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4 KEDPAAAIO 1. TPII'Q2NA

1.1 IocotnTta TPLYyO VOV KOl IGOCKEAEG TPLY®VO

OEMA B

1. (0.1532) Aivetou ioookerég tpiyovo ABT (AB = AT) ko o1 Suyotopor tov BA ko M'E. Av EH L BT xan
AZ | BT, vo aodeikete OtL:

(o) To tptywve BT'A xou T'BE etvau oo
(B) EH=AZ

2. (©.1545) Aiveton woookerég Tpiywvo ABT (AB = AT) ko to Oy tov BA kou I'E. Na autodeiete otu:

(o) Ta tptywva BAT xou I'EB eivan ica.
(B) AA=AE

3. (©.1546) Ocwpovpe woookerég tpiywvo ABIT (AB = AT) xou to péoov M tng Péong tov BI'. ®épvoupe
T1g amootdoelg MK ko MA tou onpeiov M amtd 11§ loeg mhevpég touv tprydvov ABI. Noa amodeifete
otL:

(@) MK =MA
A
(B) H AM eivou Suyotdpog g yoviag KMA

4. (0.1547) Aivetou woookerég tpiyovo ABIM pe AB = AT And to péoov M tng BT @épvoupe ta k&Betor
tufpata MA kouw ME otig mhevpég AB ko AT avtictouya. No arodeiete otu:

() MA=ME
(B") To tpiywvo AAE eivou tcookeAég.

A A
5. (0©.1553) Aivetal woookerég tpiyovo ABIT (AB = AT). Ou diyotdpol tov e€ntepik®dv yovidv B ko I
Tépvovtan oto onpeio M kai K, A elvan avtiotolya ta péoa twv mAevpodv AB kot AT.

(') No 8eitete 611 T0 Tpiywvo BMI eivou icookehég pe MB = MT
(B") No Seitete 61t MK = MA
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6. (0.1558) Oewpoivpe wookelég Tpiywvo ABI (AB = AT) xai [ to onpeio topfg twv dixotopwV TwV
A A

10.

11.

yoviov B xou I'. Na atodeiete otu:

(o) To tpiywvo BIT eivan iocookeléc.

A A
(B") Ouvyowvieg AIT xou AIB eivou {oeg.
(y) H evBeioe AT eivan n pecoxddetog Tov Tpfpatog BI'

. (0.1565) Eotw 800 woookelr] Tpiywva ABT (AB = AT) xow A’B'T' (A’B’ = A'T).
1 TPy

A A
(') Nootodeibete 6tu: av ioyvet AB = A’B’ ko A = A |, tote T Tpiyova ABT kat A’B'T eivou ioa.

A A
(B") Na amodeitete otu: av woyver AT = AT’ kou B = B , tote Tt tpiywva ABT kot A’B'T eivau ioa.

(0.1568) Ocwpovpe Tpiywvo ABT kot T OYm Tov BA xai I'E mov avtiotolyovv otig mAhevpég tov Al
kot AB avtiotowyo. No amodeifete otu:

(o) Av to tpiywvo ABT eivou icookelég pe AB = AT, tote T O BA o TE glvou {oa.
(B") Av T OYn BA xou I'E eivou ioa, toTE TO Tpiywvo ABT eivan icookeléc pe AB = AT

(0.1569) >¢ ofvywvio tpiywvo ABI mpoekteivovpe tnv dibdpeco AM (pog to M) katd ico Tprpa
MA. Na anodeitete otL:

(o) To Tptywva ABM xou MT'A givou {oo.

(B") To onpeia A ko A woaméyovv amd v mAevpd BT

A

A
(0.1571) Aivetan opBoydvio tpiywvo ABT (A = 90°) xou BA n Siyotdpog tng yoviag B. And to A
pépvoupe AE 1 BT, ko éotw Z to onpeio oto omoio 1) evbeio EA tépver v mpoéktaon g BA (npog
to A). Na autodeitete Otu:

(«) AB=BE
(B") To tpiywva ABT ko ZEB eivou ioa.

A A
(0.1574) Aivetou opBoydvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) xou 1y Styotdpog g ywviag tov I', 1) omoia tépvel
v Aevpad AB oto A. Ao 1o A gépvovpe AE L BT Na amodei&ete otu:

(o) Ta tpiywva ATA xou ATE givou ioa.

(B") To T waméyer od to onpetx A ko E ko 1y evBeioe A eivon pecokédetog Tov tprjpatog AE.
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12. (0.1578) Ocwpovpe oookerég Tpiyovo ABIT (AB = AT). Ot pecoxéBeteg evbeieg twv iowv mAevpodv
Tov Tépvovton oto M Ko TpoekTelvopeveg tépvouy tnv Baon Bl ota Z ko H.

(o) Na cvykpivere To Tptywve ABH ka EZT.

(B") No amodeitete 611 T0 Tpiywyvo MZH eivon icookelés.

AN A
13. (©.1582) Av 670 mTapaKdTe oYHHA Elvor a= 5, B = 1/\/ kot AB = AT, va amodeiete otL:

(o) Ta tpiywva ABA xou ATA givoun ioa.

A
(B") Ovywvieg £ Ko ¢ eivou oec.
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A A
14. (0.1585) Eotw xvptd tetpdmievpo ABI'A pe BA = BTI" kou A = T'. No amodeifete oTu:

A A
() BAT =BT'A
(B") To tpiywvo AAT eivan .cockeléc.
(y) H evbeia BA eivou pecokddetog tov tprjpartog AT

A A
15. (0.1587) Av yix to wookelég Tpiywvo ABIT (AB = AT’) tov oyfjpatog woxdovv a-= 3 o 1/\/ =, va
ypaete pia cmddelén yia kébe évav amd tovg akdAovBoug Lo LPLGHOVG:
(o) To tptywva AEB xou AET givou ioa.
(B") To tpiywvo I'EB eivou toookelég.
() H evbeioe AA eivon pesokéBetog tov tpfpatog BT.
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16. (©.1591) Aiveton woookeAég tpiyovo ABIT (AB = AT) kou éva onpeio K 670 eowtepkd Tov TpLyddvov
tétoro wote KB = KT. No amodeikete otu:
(o) To tpiywva BAK xou KAT eivou oo
A
(B") H AK etvar tyotdpog tng ywviag BAT.
() Hmpoéxtaon tng AK tépver tnv BT oo E. Na Seiete 6tin KE eivou Sipesog tov tprycdvouv BKT.

A

oy}
m
—

17. (0.1592) Aiveton woookeAég tpiyovo ABT (AB = AT). Etnv mpoéktaon g mAevpdg BT ko mpog tar
dvo g dkpa, Bewpotpe onpeio A xar E avtictorya étol dote BA = TE. Na amodeifete otu:

A A

(O(/) BEE = rei
(B") To tpiyova ABA xou ATE eivou icar.
(y) H dupesog AM tov tprycddyvov ABT eivar kou Sukpesog Tov tprydvov AAE.

¢
q

Z $
q

18. (0.1598) X11g poekTacelg Twv mAevpdv BA ko 'A tprydvov ABT, maipvoupe ta tpfipota AA = AB
kot AE = AT Na amodeitete otu:
(o) To tpiywvae ABT ko AAE eivou ioa.
(B") Av AM eivou 1) 8iépecog Tov Tprycdvou ko n mpoéktact e AM tépver tyv EA oto Z, va Seikete

otu:
i. Ta tpiyova AAZ xou ABM eivau ioa.
EA

ii. ZA=—
ii >
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19.

20.

21.

22.

23.

(0.1601) Ocwpovpe loookerég Tpiywvo ABI (AB = AT) xai onpeio M ecwtepikd Tov TpLydvov, TETOLo
wote MB = MI". Na amodeikete otu:

(@) To ptywvae AMB xow AMT givou ioa.

A
(B") H evbeia AM Siyotopet tnv yoviee BMT

(0.1621) Aiveton woookeAég tpiywvo ABT (AB = AT) xau o1ig ioeg mhevpég AB, AT maipvoupe avrti-
otolyo THNpata AA = %AB ko AE = %AF. Av M eivau to pécov tng BT, v atodeifete Otu:
(o) To tpfpota BA ko T'E eivan oo

(B") To tpiyova BAM xou MET eivau {oa.
(Y) To tptywvo AEM eivan icookeléc.

A
(0.1622) Aiveton woookerég Tpiyovo KAB (KA = KB) xar 1 diyotopog KIM tng yoviag K. Ztnv mpoé-
ktoor g BA (mpog to A) maipvoupe onpeio A ko otnv mpoéktact g AB (mpog to B) maipvoupe
onpeio M, étor wote AA = BM. Na astodei€ete otu:
(o) To tpiywvo KAM eivan ioookeléc.
(B") HKT eivou Siipesog tov tprywvov KAM.

(0.1624) Aivetou tetpdurievpo ABT'A pe BA = BI" ko AA = AT O Suydvior AT, BA tou tetpamhed-
pou eivar ioeg kot Tépvovton kdBeta. No arodeilete otL:

A A
(o) H BA eivou Siyotopog tov yoviov B kow A tov tetpamhedpov ABTA.
(B") H BA eivan pecoxdbetog tov tpurpatog AT

A
(0.1627) Aiveton yovio xOy xat 1 duyotdpog tng 0. Oewpovpe onpeio M g O ko onpeior A kot
B otig npevbeieg Ox ko Oy avtictowya, tétowx dote OA = OB. Na amodeiete otu:

() MA = MB

A
(B") H 06 eivou Suyotdpog tng yoviag AMB
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A A A
24. (0.1632) Av AOB =BOT' =TOA xou OA = OB = OI' = OA, v arodeikete 6tu:

() AT =BA
(B") To M eivou To pécov tng BA, d6mov M 1o onpeio toprg tov tunpatwv OT kal BA.

25. (0.1648) Aivetar wookelég tpiywvo ABI pe AB = AT I1ig mpoekthoelg twv mhevpodv BA ko TA
(mpog o A) Bewpovpe ta onpeia E kot A avtictoya, Tétoi wote AA = AE. Na amodei€ete otu:

() BE=TA
() BA=TE

A A
() ABT = ET'B

26. (0.1656) Alvetar tpiyovo ABT xouw MA, NE ot pecokdBetol twv mievpov tov AB, AT avtictoya. No
amodeitete OtL:

(') Av MA = NE, t6te 10 Tpiynvo ABI eivan 1cookeléc.
(B Av AB = AT, t6t1e MA = NE
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27. (0.1657) Aivetou tpiywvo ABT kou amd onpeio M tng mAevpdg BT pépvoupe o k&Betor tprpata MA
kot ME otig mhevpég AB wou AT avtiotowya. No arodeiete otu:

() Av MA = ME, t6t¢e a0 tpiyova AMA xouw AME eivau ioa.
(") Av AB = AT xou 10 M eivou o péoov touv BT, tote MA = ME

A
28. (0.1658) Aivetan opBoymvio tpiywvo ABI pe tnv yovia A opbr ko amtd to péoov M tng mhevpég Bl
pépvoupe T kaBeta Tppatae MA ko ME otig mievpég AB ko AT avtictorya. No arrodeifete otu:
(@) Av MA = ME, torte:
i. Ta tpiyovo BAM kxou F'EM eivau oo

ii. To tpiywvo ABT eivou toookeAés.

(B Av AB = AT, t6t1e MA = ME
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29. (0.1659) Aiveton toookelég tpiyovo ABI pe AB = AT. Ztnv mpoéktaon tng BT (mpog to I') Bewpotpe
onpeio A ko oty mpoéxtact g I'B (pog to B) Bewpovdpe onpeio E, étor dote 'A = BE. And 10 A
pépvouvpe AH k&Betn otnv evbeia AT ko otd to E pépvovpe EZ kdBetn otnv evbeia AB. Na amodeiete

OTL:
() AA=AE
() EZ = AH

30. (©.1660) Aivetar tpiywvo ABT xat E 1o péoov tng diapéoov tov AM. Av BI' = 2BE, va amodei€ete
otu:

A} A
(o) AEB =EMT
() AB=ET
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A
31. (©.1670) Aiveton yovia XAy kou 1 dtyotdpog g Ad. Amd tuxaio onpeio B tng Ax eépvovpe k&Betn
otnv diyotopo, 1 omoia Tépvel v Ad oto A xai tnv Ay oto I'. Na amodeiete otu:

(o) To tupoto AB xou AT etvan oo
(B") To tuyaio onpeio E tng Ad waméyet amd ta B ko T

32. (0.1677) Eotw kbkAog pe kévrpo O ko axtive p. Oewpovpe dibpetpo AB kou tuyaio onpeio I' tov
kOKkAov. Av AE k&Beto otnv OI kou I'A k&Beto otnv AO, va amodeifete oTL:

(a) To tpiywvo AOE eivou toookeléc.

A ~
(B") H OZ Sduyotopei tnv yoviae AOT kai mpoektetvopevn Siépyeton amd to pécov tov To€ov AT
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33. (0.1688) 210 TOPAKAT® GYTH EYOVIE TOV XAPTN HLOLG TEPLOXHG OTTOL eivon Kpuppévog évag Bnoavpdc.
Ot npievBeiec Ax ko Ay mapiotdvouy dvo motdpua kot oto onpeia B xai I' Bpiokovrtar dvo mAatdvio.
Noa mpocdiopicete yeopetpikd Tig duvatég Béoelg Tov Onoavpot, av eival yvwotod ot
(o) Ioaméyer otd ta S0 TAaTAVIAL
(B") Ioouméxel amd Ta 0o moTdyuc.

() Iooméyet ko ad ta §0o mAatévia kot ard T §Oo ToTéLeL.

Noa artioloynoete v amavinon cog oe k&be mepintwon.

34. (0©.1698) Aivetou 1oookehég Tpiywvo ABT (AB = AT). Zta onpeia B kou I tng BT gépvovpe mpog to
id1o pépog g BT, 0nwg 010 oxfipe, Ta tuipata BA 1 BT ko T'E L BT tétowx wote BA =TE. Av M
etva o péoov tng BT, va amodeiete Otu:

(o) To piywve BAM xou F'EM eivau ico.
(B) AA=AE
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A A
35. (©.12149) Aivovton ta apfAvyovia tpiyova ABI (A > 90°) kow A’BT” (A" > 90°) pe y = v’ ko
( ) HpAvY piy ey =y
B =pR" Av ta 0yn BH xou B’'H’ twv tpryoveov ABT kou A’B'T avtictoya sival ioa, vo atodeitete
otu

A A
() BAH = B/AH/
(B") To tpiyove ABT xou A’B'T eivou ioa.

r

36. (©.12635) Alvetal oookehég Tpiywvo ABT pe AB = AT xoe M eivan 1o péoo g paong tov BT Ztig
poekTAoELS TV TAevpwv AB, AT pog ta B, I" avtiotowya, maipvovpe ta tppoto BA ko I'E wote

BA=TE.
(o) Na amodeitete 611 Ta Tpiywvo MBA xou MTI'E eivou ioo

A A
(B") No amodeitete 611 N yovie MAE eivon ion pe ) yovie MEA

37. (©.12636) Aivetal oookehég Tpiywvo ABT pe AB = AT ko M eivan 1o péoo g Ppaong tov BT Ztig
TPOEKTAOELS TV TAeLpdV AB, AT maipvouvpe ta tprpata BA kot I'E avtictowya wote BA = T'E.

(o) No amodeitete 611 o Tpiywvae MBA xouw MTI'E eivau {oo.

A A
(B") Na amodeiéete 6T n yowviae MAE eivan ion pe ) yovia MEA.
() Avn AM tépver v AE oo onpeio Z va arodei€ete 6t n AZ eivon kxéBetn otnv AE.
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38. (©.12705) Aiveton tpiywvo ABI tétolo, wote AT = 2AB. H Suyotdpog tov AA tépvel tnv Sidpeco BE
oto gnueio Z. N arodeitete otu:

AT
(a) AB=AE =~
(') AB = AE
() AZ 1 BE

A A A A
39. (©.13517) Aivovtar dvo o&vydvia tpiyova ABT kot AEZ pe A = A xau ABT" = AEZ. Av ta Oym toug
BH kot EO eivau ioa, tOTe var amodeilete Otu:

() AB=AE
(B") To tpiyova ABT xou AEZ eivan ica.
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40. (0.13518) Atvovtou ta Tpiywva ABT kai A’B'T’ tov oxfpatog pe AT = AT xaw AB = A’B’. Av ou
Sibpecol BA xou B'A’ eivan ioeg, va atodeiete ot

A A
() A=A’
(B") Ta tpiyova ABT ko A'B'T eivou {oa.

A A
i : A i : N
B r B r

41. (0.13533) Aiveton woookeAég kar apfrvydvio tpiyovo ABI pe AB = ATl H xé&betn omnv AB oto
onpeio A tépver tnv mAevpd BT oo onpeio A ko 1) k&Betn otnv A" oto onpeio A tépvel TN TAevpd
BTI" oo onpeio E. N amtodei&ete otu:

(o) To tpiywva ABA kau ATE eivou ioa.
(B") To tpiywvo AAE eivou toookelés.
(y) BE=TA
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A A
42. (0.13826) Ta tpiywva ABK kou T'AA tov oxfpatog éxoov AB=TA=AK=TAxat A =T.

(') No amodeitete 611 Ta Tpiywva ABK ko F'AA eivan ioa xou 61 éxovv BK = AA
(B") Eotw 6Tt A ko K givon T péoa twov BK ko AA avtictoryo:

i. Na e€etdoete av ta tuipoata BA, AK ko KA eivon ioo. Na cutiohoyrjcete tnv amdvinon
oag.

ii. No ourodei€ete 6tL ot AA wou 'K eivon kéBeteg otnv evbeior KA
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1.2 Avicotwkég oyécelg

OEMA B

A A
1. (0.1540) Z¢ opBoyidvio Tpiywvo ABI (A = 90°), n) duyotopog g yoviag I' tépver v mhevpd AB oo
onpeio A. Amd to A pépvovpe mpog tnv mhevpa BI™ tnv k&Betn AE, 1 omoia tépver tnv BI" oto onpeio
E. Na amodeifete otuL:
() AA=AE
(B AA<AB

2. (0©.1573) 1o axdérovbo oxnpa, n AA eivar didpecog tov tprydvov ABT kau to E eival onpeio otnv
npoéktaon tng AA, dote AE = AA. No aodeiete otu:

(o) AB =TE
() AE<AB+AT

3. (0.1646) 10 mapokdTw oxnpa to Tpiywvo ABT eivor opBoydvio pe opbn v yovia A H BA eivon
diyotodpog g ywving 1/3\), n AE eivou k&Betn otnv BT kou 1 yovia l/: elvorl PikpOTEPN TNG YO VIiOG ]% No
amodeifete OtL:

() AA=AE
(B) AA<AT
(Y) AT > AB
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A
4. (0.13844) >to mopakdtw oxHpua oyvel 6L BA < AA, AB = AT xou AAT = 90°.

(') No amodeitete 6tL AT > BT

(B") Mo eivan n pkpdTepn yovia Tov tprydvov ABT; Na aitioloyrjcete Ty andvtnon cag.
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1.3 Xyetikn Oéon evBeiag kot KOKAOUL

OEMA B

1. (0.1617) A6 e€wtepikd onpeio P evog kokdov (O, p) gpépvoupe ta eparttopeva Tppoata PA ko PB.
Av M eivou éva Tuxaio ecwTepikd onpelo Tov evBOYpappov Tuipatog OP, va amodeifete otu:

(o) Ta tpiywva PAM ko PMB eivau ioa.

A A
(B") Ouywvieg MAO ko MBO eivou ioec.

BN

2. (©.1620) Zto mopokdtw oxfpae diveton kdkrog (O, R) ko Tt epamtopeva tpipata MA ko MB.
IIpoekteivovpe Tnv AM katd tpipo MI' = MA ko v OM xata tpipoe MA = OM.

(') No amodeitete 61t MB = MT
(B") No amodeitete 611 T Tpiywwva OMB ko MTA givan {oa.

A
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3. (0.1667) Aivovtou 800 opdkevTpol kOkAot pe kévrpo O ko axtiveg p kot R (p < R). Ou xopdég Al xou
ZE tov kvkhov (O, R) epamtovtan tov kokAov (O, p) ota onpeia A ko B avtictouya.

(o) No amodeitete 6TL Al = ZE

(B") Av ot AT xou ZE mpoektevopeveg tépuvovtan oto onpeto K, va amodeifete 6t to tpiywvo KET
elvou LoookeAés.

4. (0.1676) Eotw kOKkAog pe kévrpo O ko aktiva p. Xe onpeio N Tov KOKAOL QEPVOURE TNV EPATTTOHEVT)
Tov ko ekatépwhev tov N Bewpoipe ta onpeia A ko B, tétoia wote NA = NB. Ot OA ko OB tépvoov
tov kOkAo ot K ko A avtictoiyo. Na amodeifete Otu:

(o) To tpiywvo AOB eivon 1cookehés.

(B") To onpeio N eivou To pécov Tov T6EOL KA
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5. (0.1684) Eotw kOkAog pe kévtpo O ko axtiva p. Amd onpeio A ekTOG TOL KOKAOUL, PEPVOLLE T EPL-
nropeva tpipata AB xal AT. Ta onpeia E ko A eivar ta ovtidiopetpied onpeia twv B xar I avti-
otowya. Na amodeitete oTL:

(o) Ta tpiywva ABE xou AT'A eivau toa.
(B") To tpiyove ABA xou ATE eivou icar.

6. (0.13759) Aivetan kOkAog pe kévtpo O ko aktiva p = 6. Eotw d n amdéotacn tov kévrpov O tov
kUKAoL amd pio evBeio (€). Na Bpeite tnv oxetikn 6éon tov kdxlov ko tng evbeiag (&) otig e€ng

TEPUTTOOELG:
() d=3
() d=6

(Y) d=9
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7. (0.13817) Atvetou kOKkAog pe kévtpo O ko aktiva p. Ze onpeio B tov kbkAov @épvouvpe epamtopevn
evBeia (€). Oewpoipe otnv evbeia (&) 3o onpeia A kou I' ekotépwbev Tov B étol wote BA < BI" ko
ortd To onpeio avTd, Pépvoupe ta epamtopeva tpuipato AZ ko 'M otov kbkAo.

(') No yp&yete Tor e0B0ypoppo TURpaTa To omoia eivat ioa, cutlohoymvTag TV amdvtnot 6ag.

(B") Na amodeitete 6Tt Al' = AZ + MT
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1.4 Xyetikn Oéon 8o KOKAWV
©EMA B

1. (0.12417) Eotow dvo kdxlot (K, R) kat (A, 1), pe R = 3, 1 = 2 xou KA = 4. Na aodeiete Otu:
(&) Ovxdxdol (K R) kan (A, 1) tépvovtan e dvo onpeia, éotw A kou B.

A N
() KAA > AAK

2. (0.13757) Aivovtou 8o kdkdot (K, 2) ko (A,5).

(o) Na vroloyicete To prjkog g Srakévipov KA, av ot kOkAot epdmtovron eEwtepikd.
r ’ ’ ’ ’ ’ 7
(B") No vmoloyicete To prjkog tng dtokévrpov KA, av ot kOKAOL eQAITTOVTOL ECWTEPLKA.

(Y) Meta€d mowdv tipdv Bpioketon to prikog tng Srakévrpov KA, av o kdxlog (K, 2) Bpiokerar oo
gowtepkd tov kokAov (A, 5); Na cutioloyrjoete tnv amdvinot] cog.

(8") Metakd mowwv Tpwv Ppioketan to prjkog tng drakévrpov KA, av ot xOkdot tépvovton; No outio-
AOYTjoETE TNV QITAVTNOT] 6OG.

3. (©.13758) Aivovtou 300 kvkhot (K, 3) kar (A, 8). Na Bpeite tnv oyetiki Oéon twv dvo kdkAwv, artio-
AOYOVTAG TNV UT&VTNOT 6OG, OTAV:

(@) KA =13
(B) KA =2
() KA=5
(8) KA =11
) KA=9

4. (0.13835) Ta onpeia A, K ko A dev fpiokovrtar otnv idia evbeict. To onpeio A améyer 4 od to K ko
5 amd o A

(') No amodeitete 611 1 < KA <9

(B") No Bpeite éva onpeto B tov emumédov Stapopetikd omd to A, mov va améyel 4 amd 1o K xou 5 atd
o A

[ )
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5. (0.13836) Xt0 mopakdtw oxfpa yix Tovg kkAovg (A, p) ko (B, R) woxver p < R.
(') No amodeitete 6Ti: BA— AT’ < AB < AT+ BA

(B") O x&ptng evdg kpuppévou Onoavpov éxel Svo otabepd onpeio A ko B, T omoia améyovv petad
tovg 6. Emtiong ypagel 6Tt 0 Onoaupdg eivar kpuppévog oe éva onpeio to omoio améyel 3 amd 10 A
oL X&pTn Ko S otd To B tou xaptn. o eival Ta onpeia Tov x&ptn oo omoic prropet va eivart
KPUppEVOG 0 Onoavpoc;



Kepd&Aaro 2

ITAPAAAHAEX EYOEIEX

2.1 IMopoarinAia
©EMA B

1. (0.1544) ¢ .oookelég tpiywvo ABT (AB = AT) pépvoupe Tnv Styotopo AA ko pice evbeio (€ ), mopdd-
AnAn mpog v BT, mov tépvel 1ig mhevpég AB wou Al ota onpeia E wou Z avtiotoryo. No amodeiete
otL:

(o) To tpiywvo AEZ eivou tcookehég.
(B") To tpiyove AEA xou AZA eivon ioo.

A
E Z (e)
B A T

2. (0.1590) Aivetou evBeiat (€) tov emumédov. Ta mapdAinia tpfpata AB kou A xabbdg ko éva tuxaio
onpeio E Bpiokovrar oto idlo nuientinedo g (€) . No amodeiete otu:

A A
(a') Av to E eivou ext0g Twv tpnpdtov AB ko T'A tote: O = b+06

)
vy}

A A
(B") Av 1o E eivou avépeoo ota tpipata AB kol T'A xouw EZ || AB, t6te va arodeifete 6t 6 = &+ ¢

27
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3. (©.1595) Alvetal wookeAég tpiyovo ABT (AB = AT) xat to 0og Tov AM. Pépvoupe nuevdeio I'x,
k&Betn otnv BT, mpog to nuieninedo mov dev avrkel to A xat maipvovpe oe avtrv tprpa 'A = AB.

A A
(o) No amodeifete 6L 1) yovia AAT eivou ion pe v yovia TAA
(B") No otodeifete OtL:

i TA||AM
A
ii. H AA eivou duyotopog tng yoviag MAT

4. (0.1597) Z1ig mpoektdoelg Twv mAevp®dv BA (rtpog to A) xai 'A (1tpog to A) Tprywvouv ABT, maipvoupe
ta Tppoto AA = AB wou AE = AT. No artodei€ete otu:

(o) To tpiywvae ABT ko AAE eivou ioa.
() EA| BT
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5. (©.12710) Aivetou to wodmAevpo Tpiywvo ABT kan n diyotodpog tov BE. EEwtepiké tov tpryovov ABT
Kotookevalovpe To opBoywvio kot toookeAég Tpiywvo ATA pe vroteivovoa v T'A étol, dote ta
onpeia B xat A va Bpiokovron exatépwbev tng evbeiog AT. Na amodei&ete otL:

(o) BE | AA

A A
(B") Ovywvieg EBA ko AAB eivou ioec.
(y) To tpiywvo BAA eivou icookeléc.

6. (0.13534) Aivetou tpiywvo ABI" pe AB < AT H pecokdBetog tng mAevphg Bl tépver tnv mhevpd
AT oto onpeio A ko  toapdAAnAn otd to A pog v BI' tépver tnv mhevpd AB oto onpelo E. Na
amodeibete OTL:

(o) To tpiywvo BT'A eivar icookeléc.

A
(B") H AE eivau Siyotopog tng yoviag AAB
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7. (©.13748) e tpiywvo ABI Bewpoipe to péoo A tng mhevphg Al Pépvovpe Tprjpa AE ico kot topdh-
AnAo pe v mievpd BI' 6mwg gaivetar oto oxfpa. Ipoekteivovpe tnv AT mpog to pépog tov I xat
naipvoupe onpeio Z tétolo wote 'Z = AT'. No aodeiéete otu:

(o) Ta tpiywva ABT kol ZEA eivou ioa.
() AB | EZ

A
8. (0.14884) Eotw tpiywvo ABA pe A = 120°. E€wtepik TOL TPLYOVOL KATAGKEVALOVE T LGOTAELPX
Tpiywva AEB ko AZA. Na atodeibete otu:

(o) Ta tpiywva AEZ o ABA eivon oo
(B") To tprpa AZ sivou tapdAinro oto tprjpa BE.

120°
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2.2 AOpocpA YOVIOV TOAVYOV®OV

OEMA B

A A
1. (©.1541) Aivetai opBoyavio tpiywvo ABI (A = 20°). H Suyotopog tng ywviag B tépver tnv mhevpa AT
oto onpeto A. dépvovpe tppo AE k&Beto otnv mhevpd BI. No amodeifete otu:

(¢) BE=AB

A
(B") Av emmAéov eivon BAA = 55°, va vmoloyicete Tig yovieg tov tprydvouv TAE.

2. (0.1552) Evag pabnrrg tng A’ Avkeiov Bprike évav Tpdmo va kataokevdlel mapaAAneg evbeiec. Stnv
apxn oxedidlet pio Tuyoio yovio Xéy. Ztnv ovvéyela pe kévtpo tnv kopuen O g ywviog oxedidlet
d00 opdKeVTPOULG SLopopeTikog KOKAOUG e Tuyaieg aktiveg. O pkpOTEPOG KOKAOG TEHVEL TIG TTAEL-
péc Ox ko Oy g yoviag ota onpeia A xar B avtictowya ko o peyaddtepog ota onpeio I ko A.
Ioyvpileton 6TL oL evBeieg mov opilovton amd tig xopdég AB ko T'A eivor mapdAinies. Mmopeite va

To dkaloloyroerte;

A A
3. (0.1554) Aivetou tpiywvo ABI oto omoio A, g = 2ABT. ®épvovpe v pecokddeto tng mAevpag AB,

A
1 omoio tépver tnv mAevpd Al 610 A kau oxnpoartileton yovie AAB ion pe 80°.

(o) Na amodeitete 611 T0 Tpiywvo ABT eivon icookehég pe AB = AT
(B") Na vmoloyicete Tig Ywvieg Tov Tprycddyvov ABT.




32 KEDPAAAIO 2. I[TAPAAAHAEY EYOEIEY

4. (0.1556) Aivetau woookelég Tpiywvo ABIT (AB = AT). ®épvoupe, eKTOG TOU TPLYDOVOUL, TIG NeLbeieg
Ax kol Ay tétoleg wote Ax L AB ko Ay L AT, émwg oto oxnfpa mov akolovdei. Ot k&beteg otnv
mievpd BI" oo onpeia B xan I' tépvouv 1ig Ax ko Ay ota onpeia A kou E avtiotoya.

(') No amodeitete 61t BA =TE

A
(B") Avn yovia BAT eivou ion pe 80°, va vtodoyicete Tig Ywvieg Tov Tpryevov AAE.

5. (0.1572) Bewpovpe toookerég tpiyovo ABIT (AB = AT) xai ta onpeio A ko E otnv evBeia BT tétoia
wote BA=TE.Eotw 61t AZ 1 AB xou EH L AT.

(') No amodeitete oTu:
i. BZ=TH
ii. To tpiywvo AZH eivon tlcookeAég.

A
(B") Av A =50°, va vtodoyicete TIg Ywvieg Tov Tprydvov AZH.
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6. (0.1576) Ze nuikvkAto diapétpov AB mpoekteivouvpe Tnv AB mpog to pépog Tov A ko maipvouvpe vo
onpeto I'. Oswpovpe éva onpeio E tov nuikvkAiov kot éotw A to onpeio Topng Tov tufipatog I'E pe o
A
NukokALo. Av to tufipa I'A wottou pe to OB ko 1) yovia BI'E eivan 15°, tote:
A
(') No amodeitete 611 OAE = 30°

A
(B") Na vroloyicete tnv yovia EOB = x

7. (0©.1593) Aivetou toookerég tpiywvo ABIT (AB = AT) xou ;‘\\ = 80°. Eotw K onpeio tng dtyotdpov g
yoviog A, tétolo wote KB = KA = KT.
(o) No amodeitete 611 Ta Tpiyova BKA kai M'KA eivou ioa.
(B") Na vroloyicete T1g Yovieg Al%K Kol AI/:K.

A
(Y) Na vrohoyicete Tnv ywvia BKT.




34 KEDPAAAIO 2. I[TAPAAAHAEY EYOEIEY

A
8. (0.1594) Aivetou opboywvio tpiywvo ABI™ (A = 90°). Eotw A onpeio tng mhevpdg Al tétolo Gote n
A
duyotopog AE tng yoviag AAB va eivon mtopdAAnin otnv mhevpd Bl Na amodeitete otu:

A

, A A A
(o) EAB = ABT"' kxou EAA =T
(B") To tpiywvo BAT eivou icookeléc.

A A
(y) Av AAB =60°, va voloyicete Ty yovia I

9. (0.1596) Aivetau tpiywvo ABI" 6mov AB < AT. Eotw Ax n duxotdpog g e€wtepikic Tov ywviog
Asa =120°. Até v xopuen B eépvovpe evbeia mopdAAnin otnv Ax, 1 omoia tépvel Tnv mhevpd Al
oto onpeio A.

(') No amodeitete oTu:

A
i. ABA =60°
ii. To tpiywvo ABA eivan ioomAevpo.
iii. Al'-=AB=Al'

A A
(B") Avn ywvia BAA eivan Sumhéoia tng yoviag I' tov tpryovov ABT, va vrohoyicete Tig yovieg Tov
Tprywvov BAT.
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A
10. (0.1602) Aivetal woookeléc tpiyovo ABIT (AB = AT) pe yovia A = 50°. Eotw A onpeio tng mAevpdg
AT, tétolo wote BA = BT

A A
(o) Na vrroloyicete TG ywvieg B xou T Tov tprycdvouv ABT.

A A
(B") No amodeitete 6TL ) yovia ABT eivan ion pe tnv yovia A.

A A
11. (©.1603) Oswpovpe opBoydvio tpiywvo ABT (A = 90°) pe I' = 40°. Eotw A tuyaio onpeio tng mAevpag
AT xou AE 1 BT. Na vrtoloyioerte:

(o) Tig ywvieg Tov Tprycdovouv AET.
(B") T ywvieg tov teTpanievpov AAEB.

A
12. (0.1604) Ocwpoipe woookerés tpiyovo ABIT (AB = AT) pe yovia kopueng A = 40°. Ztnv tpoéktact
g I'B (tpog to B) maipvovpe tprpa BA tétoio dote BA = AB. Na vtohoyicete:

(o) Tig ywvieg Tov Tprycdyvov ABT.
A
(B") Tnv yovia AAT
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A
13. (0.1607) Xto mapoxdtw oxnfua toxyvovv: AB = BA = AT =TE xou BAT =40°. Na autodei€ete otu:

A A
() ABA=ATE=110°
(B") To tpiyova ABA xou ATE eivou icar.
(Y) To tpiywvo AAE eivou tcookeléc.

A A A A
14. (0.1623) Atvetar tpiywvo ABT pe A = 80° xou B = 20° + T" xar AA 1) Suyotdpog g yoviag A.

A A
(o) Na vroloyicete TG yovieg B xou T

(B") @épvovpe ad to A evbeia wapdAAnin otnv AB, mov tépver tnv AT 610 E. Na vroloyioete Tig
A A
yovieg AAE ko EAT.

15. (©.1636) Aivetar kOKkAog kévrpov O ko ard éva onpeio P ektdG avtol @épvoupe Tor eQoITTOPEVOL THT)-
porta PA kou PB. To tpfpa PO tépvel Tov kbkAo oto onpeio M kou 1) epamtopévn tov kbkAov 6to M
tépvel ta PA ko PB ota onpeia A kou I avtictoryo.

(') No amodeitete 611 T0 Tpiywvo PAT eivou icookelés.

A A
(B") Av 1 yovia APB eivai 40°, va vtoloyicete Tnv yovie AOB.
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A
16. (0.1639) Xta opBoymvia tpiywva ABT xar AAE (yoviae A opbr}) Tov mopakdtow oxfipatog oyveL OTL
A A
B=A=30°

(') No vmoloyioete TIc ywvieg Tov teTpatAetpov AEZT.

(B") No arodeifete 611 T Tpiywva M'ZA wou EBZ eivon itoookels.

17. (0.1640) 1o mapoxdte oxnpa, ot AA ko BE eivar mapaAinieg. Emumhéov woydouv:

A
AA=AZ , BE=BZ xar A=70°
(o) Na vroloyicete TiIg yovieg tov Tprydveov AAZ xou BZE.

A
(B") Na amodeitete 6Tt AZE = 90°
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A A
18. (0.1641) 210 TopaK&T® oXHUa oL Ywvieg A ko B eivar opBéc kou emmAéov AA = BT ko AT = BE. Na
arodei€ete OTL:

(o) To tpiywva ATA xou BT'E eivau oo

A
(B") Avn yovia ETB eivou ion pe 40°, t6te 0 Tpiywvo ATI'E eivan opBoydvio kai lcookeléc.

A A A A A
19. (0.1645) X¢ tpiywvo ABI woyxbovv A + T = 2B ko A = 3T

A
(o) No amodeifete 6TL 1) yovia B eivon 60°

(B") Av to vjog tov AA kar 1 Siyotdpog Tov BE tépuvovton 6to onpeio Z, va amodeifete 6t1 T0 Tpiywvo
AZE eivon toomAevpo.

A
20. (0.1661) Aivetar tpiywvo ABT" pe AB = AT ka1 Sudpecdg tov AA tétowa ddote BAA = 30°. @ewpoipe
onpeio E otnv ATl tétoro vote AA = AE.

(o) No amodeifete 611 T0 Tpiywvo ABT eivon 1odmAevpo.

(B") No vmoloyicete Tig Yovieg Tov Tprywvov AAE.

A
(Y) Na vrohoyicete Tnv ywvia EAT.
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21. (©.1689) Aivetou 1oomAeLpO TPiywvo ABT. @ewpodpe onpeio E otnv wpoéktaon tng BA (npog to A)
ko onpeio A oto ecwtepkd g mrevpag Al, dote AE = AA.
(o) Na vroloyicete Tig ywvieg Tov tprydvov AAE.

(B") Av Z eivou to onpeio Toprg tng mpoéktacng e EA (pog to A) pe tnv BT, v amodei€ete 611 1
EZ eivou k&Betn otnv BT

A A
22. (0.1693) Aiveton opBoyodvio tpiywvo ABT (A = 90°) xar AA 1 Siyotdpog tng ywviog A. And to onpeio
A pépvoupe v ToapdAAnin pog v AB mov tépver v AT oto E.

(o) No aodei€ete 6t T0 Tpiywvo EAT eivon opBoymvio.
A
(B") No vroloyicete v yovie AAE.

A A A
(Y) Av 1 yovia B eivar 20° peyoddtepn g yovioag I, va vtoloyicete tnv yovia EAT.

23. (0.1699) Eotw 1oookehéc tpiywvo ABIT (AB = AT).

(') No atodeibete 6T T pécar A ko E twov mhevpdv AB kar AT avtictowya, woaméxovv amd tnv
Baon BT

A A
(B") Av A =75° + B, va. vmoloyioete Tig yovieg Tov tprydvov ABT.
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24. (©.1700) Me PBdon ta dedopéva Tov oypaTog, vo atodeilete OtL:
(o) To tpiywvo ABT eivou i.cockeléc.

A
(B") H yovia AEA eivon op6.

A
25. (©.1851) X¢e tpiywvo ABI n mpoéktaon g duyotopov g IN'A kan tng e€wtepikng yoviag tov B, té-
A A
pvovtot oto E. Alveton 6Tt ABE =70° =2-T'EB.

(o) No amodeifete 611 T0 Tptywvo M'BE eivon tcookedés.

(B") No vmoloyicete Tig Yovieg Tov Tprywvov ABT.
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A A
26. (0.12640) Xt0 xvpTd ToAOywvo ABI'AE, ot Styotdpol twv yovidv tov A ko B tépvovton oto O. Av n
A A A
yovia tou I teobtar pe 100°, 1 yovia Tov A ioovton pe 140° ko 1y yovia tov E woottan pe 80° torte, va
vroAoyicerte:
, A A
(o) To pétpo tov abpoiopatog A + B

A
(B") To pérpo tng yoviag AOB

A
27. (0.12644) 210 tetpamievpo ABT'A, n eEwtepikn yovia g I', tcovton pe 130° ko 1 e€wtepiir yovia
A A A
g A, wottar pe 110°. Av o1 StyotdpoL Twv Yovidv tov A kat B tépvovton oto O toTe, va vitoloyioete:

A A
(&) To pétpa Twv yoviov I' kat A Tov TetpamAedpov.

A A
(B") To pétpo Tov abpoiopatog A + B

A
(Y) To pétpo tng yoviag AOB

110° O 130°
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A A
28. (©.12704) Aivetou tpiyovo ABI" pe B = 70° kou Mg = 140°. Zmnv mAevpa BI' Bewpotpe ecwreptio
onpeio A, dote AA = AB. Na amodei€ete otu:

(o) BAA = 40°

A
(B AAT =110°
(Y) To tpiywvo ABT eivar icookeléc.

A A
29. (©.12707) Aivetou to tpiywvo ABI pe A = 70° xou I' = 55°. Tlpoexteivovpe tnv mhevpd BA mpog to
A
onpeio A xou maipvoupe otnv mpoéktaoct onpeio Z wote BZA = 35°, dmov A sowtepukd onpeio g

BI'. H ZA tépver v AT oto onpeio E. Na amodeiete otu:

(o) To tpiywvo ABT eivou icookeAég.

A
(B") ZAB =90°
(Y) To tpiywvo AZE eivar .cookeléc.
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30. (©.12708) Aivetal to wdmAevpo Tpiywvo ABI. I1ig mhevpéc BIT kou A Bewpodpe onpeia E ko Z
avtiototyo dote va oyel BE = TZ. 311 mhevpég AB xou I'B Bewpodpe onpeia H ko A avtictouya
wote va woxvel BH = TA. Ta evfbypoppo tpipoata AZ ko EH tépvovton oto onpeio K to omoio eivat
eowteplkd onpeio Tov Tprydvov ABT. Na amodeiéete otu:

A A
() EH =AZ xaw BHE =TAZ
(B") Ta tpiyova BEH xou KEA éyovv ioeg ywvieg pia mpog pia.

A
31. (0.12709) Aivetou to opboywvio kot toockehég Tpiywvo ABI pe AB = Al ko A = 90°. EEwtepuicd Tov
Tprywvouv ABT katackevalovpe o loomAevpo Tpiywvo ATA.

A A
(o) Na vrroloyicete T0 pétpo TV Yovidv B, T tov tpryevov ABT.

(B") No amodeitete 611 0 Tpiywvo ABA eivou icookelég.

A
(y) Na vrohoyicete To pétpo tng yoviag ABA.
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A
32. (©.13442) Aivetou opBoydvio Tpiywvo ABI pe A = 90°. Ztnv tAevpd tov AB Bewpolpe onpeio A wote
BA = Al xou AA = AT.
A
(') No amodeitete 6ti: AAT = 45°

A
(B") No vmoloyiocete T yovia B.

A

A A
33. (©.13443) Aivetou tpiyovo ABT pe A = 60° xou I' = 40°. v mAevpd AT Bewpolpe onpeio A, oote
A
'BA = 20°.
(o) Na amodeitete 611 T0 Tpiywvo ABA eivan iodmievpo.
(B") H mapdAinin and to A npog tnv AB tépver tnv mAevpd BT oo onpeio E. No amodeiete otu:
A
i. BAE =60°
A
ii. H AE eivou duyotopog g yoviag BAI
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34. (©.13535) 310 mopakdte oxpo evbeia (€1) Siépyetar atd v kopven I tov Tpry@vov ABT ko eivan
opdAANAn oty evbeio (€2) mov opileton ad Tig kopLYég Tov A kai B. A€omoidvtag ta dedopéva
TOV OYNHATOG:

(') No vmoloyioete Tic yovieg Tov tprydvov ABT.

(B") Na dikawoloynoete yiati To tpiywvo ABT eivaun icookeléc ko va eEnyrjoete moleg eivar ol ioeg
TAEVLPEG TOV.

€1

£

A A A
35. (0.13619) Oewpovpe o teTphmAevpo ABI'A tov oxfpatog pe Age = 100° ko B + T = 220°. Av o1
A A
duyotopol Twv yoviov B kot I' tépvovrtan oto O, torte:

A A
(') No vmoloyioete Tig yovieg A ko A Tov TeTpamhedpov ABTA.

A
(B") No aodeitete 6tL BOT" = 70°

100°
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A A A A
36. (©.13654) 1o axdrovbo oyrpa eivon A = 90°, ABI" — AT'B = 50° ko AAT" = 50°.

A A
(') No vmoloyicete Tig ofeieg yovieg ABT xou AT'B tov opboywviov tprydvov ABT.

A
(B") Na amodeitete 611 n I'B eivan Suyotdpog tng yoviag ATA.

A
37. (©.13687) Xe kVkAo pe kévrpo O kar axtiva R Bewpodpe ermikevrpn yovio AOB = 40°. IIposkteivoupe
Tig aktiveg OA ko OB watd tprjpata AT ko BA avtiotowya, étol dote AI' = OA ko BA = OB, 6mtwg
QULVETAL GTO TOPAKAT®D CYTHL.

A A}
(o) No amodeitete 61t OAB = OBA = 70°

A A
(B") Na vroloyicete Tig yovieg OT'A kar OAT.
(Y) No amodeitete 61t AB || TA
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38. (0.13741) Zto oyrpa mov akolovbei ot evbeieg (&) ko ({) eivon apdAinlec. Av eivou a = 76° xau

é\/ =120°, va voloyicete :

A
(') Tnv yovia B
(B") Tig yovieg Tov tetpdmhevpov ABTA.

A
(Y) Tnv yovia E tov tpryovov EAA.

39. (©.13749) Xto mopakdtw oxfpe to ABIAE eivon éva mevtdywvo oto omoio 1 Siaywviog AA givon ion
pe v mAevpd AE ko 1) npuevBeio Ax eivou mpoéktaon g BA mpog to A. Na vrohoyicete dikoodo-
YOVTAG TIG ATTAVTHOELS COG:

(o) Tnv yovia a
(B Tnv yovia &

(v) Tv yovie @
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Kepd&Aaro 3

ITAPAAAHAOI'PAMMA

3.1 Haporinioypoppo
©EMA B

1. (©.1531) Aivetan maporinroypoppo ABI'A pe AB = 2BT. IIpoekteivovpe Tnv mAevpa AA (tpog To pé-
pog Tov A) kotd tufipo AE = AA wou pépvovpe tnv BE mov tépver tnv AT 610 onpeio H. Na amodeifete
otu:

(o) To Tpiywvo BAE eivou icookeléc.
(B") To AEI'B eivou mopadAnAoyparpipio.
() H AH eivou Supecog tov tpryevov BAE.

2. (©.1533) Aivetou tpiywvo ABT oto omoio @époupe tig diopécovg tov BM kai I'N. TIpoekteivoupe tnv
BM npog to M katé tprjpa MA = BM kat tnv I'N mpog to N katd tppe NE = I'N.

(o) No amodeibete 6ti: AA || BI" ko AE || BT

(B") Eivou ta onpeio Ey A ko A cuvevBeiokd; No cutiohoyrjoete Thv at&vtnct] cog.

3. (©.1534) Aivetar mapoadAnAoypoppo ABTA kou 1 Staydovidg tov BA. Amd tig kopugég A ko I @ép-
voupe tig k&Beteg AE xar I'Z otnv BA, mov v tépvouv ota onpeia E ko Z avticToryat.

(') No amodeitete 611 Ta Tpiywva AAE xou 'BZ eivou ioa.

(B") Na amodeiéete 6T 0 TeTpdmAevpo AETZ eivou mopadAnAoypayipio.

49
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4. (0.1535) Aivetou tpiyovo ABI. And to péoov M tng mAevpdg BT, oto nentinedo (BT, A), pépvoupe
evbOypappo tuipo MA ico kot tapdAinio mpog tnv mhevpd BA xat evb0Oypoppo tppa ME ico ko
TopdAAnAo pog v mAevpd I'A. No aodeibete otu:

() AA=AE
(B") To onueia Ay A xou E Bpickovron otnv idia evbeio.
(y) AE=BT

A
5. (0.1538) Aivetou maparinidypappo ABTA pe AB = 2AA. ®épvoupe tnv duyotdpo ng yoviag A tov
ToparAnAoypdyppov, 1) omola tépvel v AB oto E.

(') No amodeitete 611 T0 Tpiywvo AAE eivan icookeléc.

(B") Eivou to onueto E pécov tng mhevpéc AB; Na autioloyrjoete tnv aévinot cog.

6. (0.1539) Aivetou maporinidypappo ABTA ko O 1o onpeio toprg twv diaywviwv tov. Oewpolpe
onpeto E tov tuipartog AO ko onpeio Z tov tpufpartog OT, wote O = OZ. Na amodeifete Otu:

() AE=BZ
(B") To AEBZ eivan mapodAnAdypoppo.

7. (0.1557) Aivetan moporinioypappo ABTA pe AB = 2BT xau E to péoov tng mrevpag tov AB. Na
amodeifete OtL:

(o) To tpiywvo EAA eivan i.cookeéc.

A
(B") H AE eivaun diyotopog tng yoviag A

8. (0.1559) Aivetau tpiywvo ABI ko n Sidpecog tov AM. Etnv mpoéktacn g Stapécov MA tov Tpi-
yovouv AMI (npog to A) Bewpovpe onpeio E dote MA = AE. Na astodeiete otu:

(&) To tetpbmievpo AMI'E eivan opadAnAoypayipio.
(B") H BE 8uépxeton amd to péoov tng Srapécov AM.
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9. (0.1600) Ocwpotpe wapalAnAdypoppo ABI'A ko A’y T 1ig mpoPorég Twv kopvemv A xou I' otnv
Saeydvio BA. Av ta onpeioc A’ xou T 8ev tawwtiCovron, va arodeiete Otu:
() AA" | TT’
B) AA’ =TT’
(y) To tetpbothevpo AT'TA’ eivou apadAnloypoppo.

A A
10. (0.1609) Ocwpovpe maparinidypappo ABIA. Av ot Styotdpol Tov amévavtt yovidv A ko B tépvoovv
Tig tAevpég AB xai I'A ot onpeio E xou Z avtiotorya, v amodeiete otu:

(o) Ta tpiywva AEA xou BI'Z eivou toa.
(B") To tetpbmievpo AEBZ eivan maparAnAoypoppo.

11. (0.1610) Ztig mAevpég AA kou BI™ maporinroypappov ABTA Bewpodpe onpeia E xan Z, tétoia dote
AE =TZ. Av n evBeio ZE tépver Tig mpoektdoelg twv mhevpdv AB kal M'A ot onpeio H xou O, va
amodeiete OTL:

A} A}
() HBZ = EA®

A A
(') BZH = AE®
(y) BH =0A
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12. (0.1618) Oewpoipe dVo mapdAinleg evbeieg (e1) kan (e2) ko to onpeioc A, B otnv (1) ko A, T otnyv
(€2) wote To Tppota AT ko BA va tépvovton oto péoov O tov BA. Na amodeiete Otu:

(o) Totpiywva AOB ko N'OA eivar ioa ko v avapépete Ta toa kOpLa 6ToLy el TOLG, UTLOAOYOVTOG
TNV andvtnon cog.

(B") To ABT'A eivou mapod AnAOYpopo.

° €1

3 E9

13. (©.1628) e mapoAinioypoppo ABI'A (AB || TA) pe AB > BT @pépvoupe antd tig kopugég A xon I’
k&Beteg otnv draydvio BA, ou omoieg tnv tépvouv oe Sipopetikd onpeior E ko Z avtictorya. Na
amodeikete OTL:

(@) AE=TZ
(B") To tetpdumievpo AETZ eivon mopadAnAdypayipio.

14. (©.1637) Aivetou 1oomAevpo tpiywvo ABI. Etnv mpoéktacn tng BI' (mpog to pépog tov I') Bewpodpe
tufpo I'A = BT ®épvovpe tpufpa AE kabeto otnv AA oto onpeio tng A, tétoto dote va oy et AE = BT
(To onpeia A ko E eivan oo 1810 npeminedo wg mpog tnv BA).

(') Na Bpeite Tig ywvieg tov tprydvov ABA.
(B") Na amodeiéete 6tL To ABAE eivan mapadAnAoypoppo.
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15. (0.1642) Aivetou tpiywvo ABT oto omoio woyver BI' = 2AB kou éo1w0 M to péoov tng Bl Av 1 AA
etvon dudpeoog tov tprydvov ABM ko E onpeio otnv mpoéktaot g dote AA = AE, va amodeifete
otL:

(a) To tetpdmhevpo ABEM eivaun mapoadAnAdypoppo.
() ME =MTI"

16. (0.1654) Aivovtal to mapodAnAoypoppa ABAT kou BAEZ. Na arodei€ete otu:
(o) To tetpmhevpo ATEZ eivon apadAnAdypoppo.
A A
() ABZ=TAE

[ e
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17. (©.1678) Eotw kOkAog pe kévrpo O ko aktiva p. Oewpotpe k&Beteg axtiveg OA, OT kon eparttopevo
otov kUK o tufipo AB pe AB = OT.

(o) No amodeitete 611 Ta prjpata AO ko BT Siyotopovvra.

(B") No vroloyicete Tig Ywvieg Tov Tetpamiedpov ABOT.

18. (©.1687) Eotw maparinroypappo ABTA. Iposkteivovpe tnv mAevpd BA (tpog o A) ko tnv tAevpd
AT (npog 1o I") xatd tpnpata AE = AB ko 'Z = AT. Na autodei€ete otu:

(&) To tpiywva AAE xou BI'Z eivou ioa.
(B") To tetpdumievpo EBZA eivon mapadAnAdypogpo.

19. (©.1701) Aivetou tpiyovo ABT pe AB < AT xou M 10 péoov tng BI'. Ilpoekteivouvpe tnv didpeco AM,
npog to M, xatd tpipo MA = MA. Antd to A @épvoupe tapdAinAn mtpog tnv BI™ 1 omoio tépver tnv
npoéktact g Al oto onpeio E. Na amodeiete otu:

(o) To tetpdmhevpo ABAT eivon apalAndoypoyipo.

, AL
(B) BM = =~
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20. (©.13755) Aivetou tpiywvo ABT. Antd tnv kopugr] A @époupe evbeia (&) mapdAAnin pog v BI. And
To TuXaio onpeio A g mhevphg BT @épovpe tig mapdAinieg mpog i AB ko AT, ot omoieg Tépvouvv
v evbeia (€) ota onpeia E kar Z avtiotowyo. No amodeifete 0L :

(o) To tetpémievpa ZATA wou ABAE eivou mopodAnAoypoppo.
(B") To tpiyova ABT xou AEZ eivan icar.

21. (©.13816) Aivetou moporinidypoppo ABTA tétowo, dote AA < AB xar M 1o péosov tng BT Ipoe-
kteivoupe tnv AM mpog to M xatd tufipo ME = AM. Na amtodeiete Ot :

(o) To tetpémievpo ABET eivar mopadAnAoypayipio.

(B") Ta onpeta AT kou E eivon cuvevBelod.

22. (0.13825) Aivetou tpiywvo ABI. Ao 1o péso M g BI™ ypdgoupe evBdypappo tuipa MA ico kot
opdAAnio mpog tnv BA xou éva dAAo evBOypappo tpipo ME ico ko mtapdiAnio pog tnv A (ta
onpeio A xan E Bpickovrtal oto npeninedo mov opiletar amd n BT ko to onpeio A). Na amodeifete
otu

(o) Ta tetpbmievpa AAMB ko ATME eivou mopadAnAoyparpipicr.
(B) AA=AE

23. (0.13829) Aiveton maporinroypoppo ABI'A ko O to onpeio toprg twv diaywviov Tov. @ewpodpe To
onpeia E ko Z tov tunpateov AO ko 'O avtictowya, Tétowx dote AE = T'Z.

(o) No amodeifete 611 Ta tpiyova AEA kai T'ZB eivar oo

(B") Na amodeitete 611 T0 TeTphmAevpo AEBZ eivan mopahAnAoypayipo.
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24. (0.13833) Xto mopakdtw oxfpa to ['A eivail Vlog Tov Tprydyvov ABT, To EH eivon 0og Tov tprydvou
ABE xain BA eivon Sudpecog tov tprycdyvov BET.

(o) No amodeitete 611 Ta Tpiywva ATA xou AEH eivou ioa.
(B") No amodeiete 61t AH = AA
() No aodeitete 6T o TeTpdmievpo TAEH eivon mopodAnAdypayipo.

25. (0.13834) Xe Tuyaio Tpiywvo ABT @épovpe tnv Siapecd tov AM. Ilpoekteivovpe tnv mAevpa BI™ pog
To pépog Tov B katd tpnipa BZ = BT xau mpog to pépog tou I' xatd tpnpo 'H = BT, eniong mpoektei-
voupe tnv diapeso AM katd tprpoe ME = AM.

(') No amodeitete 611 Ta Tptywva AMZ xouw EMH eivou toa.

(B") Na amodeiéete 61 T0 TeTpdmAevpo AHEZ eivon mapadAnAdypappo.
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3.2 Eudikd mopaAAnAoypoppo

OEMA B

1. (0.1570) Oewpoidpe okvywvio Tpiywvo ABI pe AB < AT xat 1o 0iog tov AA. Tlpoekteivovpe 0 AA
(mpog to A) xatd Tpripa AE = AA. Eotw K to ouppetpikd tov B wg mpog 1o A. Na arodeiete otu:

(o) To tpiywvo ABK eivar icookeléc.

(B") To tetpdmievpo ABEK eivou poppoc.

2. (0.1575) To tetpdutievpo ABI'A tov oxfparog eivon tapoadinioypoppo. Eotw AE L Bl kaw AZ 1 AT.
No amodeitete otL:

(&) Av to maporAnioypappo ABTA eivan poppog, tote AZ = AE
(B") Av yix to mapodAnAoypappo ABIA woyver AZ = AE, t6te awtd eivou poppoc.

3. (©.1584) X¢ koxAo kévtpov O, éotw OA pia axtiva tov. Pépvouvpe tnv pecokdbetn tng OA mov Tépvel
tov kUkAo ota onpeio B kou I'. Na arodeitete otu:

(a) To tpiywvo OBA eivou iodmAeLpO.

(B") To tetpdmievpo OBAT eivan popfog.

4. (0.1599) Z¢ opboyivio ABT'A, av M ko N eivon ta péoa twov AB ko I'A avtiotoya, va amodeifete
ot

() MA=MT
(B") H evbeic MN eivou pesokddetog Tov tprjparog I'A.
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5. (0.1630) Aivetouw ofvydvio Tprywvo ABI. ®épvoupe amd tnv kopven A evbeia (&) mapdAAnin otnv
BTI". H pecokdBetog tng mievpag AB tépver tnv (€) oto A xou tnv BI" o710 E.
(o) No amodeitete 6Tt AA = AB xou EA = EB
(B") Av M eivou to pécov tov AB, va suykpivete Ta tpiyova AMA ko EMB.
() No aodeitete 6t o TeTpdmievpo AABE eivon popfog.

6. (0.1643) Oewpovpe tetpaywvo ABI'A kan onpeio E ko Z otig mpoektdoeig twv AB (pog to B) ko
BT (ntpog to I') avtictowya, dote BE = 'Z. N amodei€ete dtu:

(o) To tpiywva ABZ xou AEA eivou ioo.

A A
(B") Ouywviec EAT xou AZB eivou {oeg.
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7. (0.1651) Aivetou .odmAevpo tpiywvo ABI kan extdg avtod kataokevdlovpe tetpdywvo BIAE.

(') No vroloyicete TIg ywvieg:
N
i. ABE.
AN
ii. BEA.

(B") Na amodeitete 611 T0 Tpiywvo AEA eivou icookeléc.

8. (0.1652) Aivetou woookelég tpiywvo ABI pe AB = AT. Kataokevdlovpe e€wtepikd Tov TpLy®dvVOL To
tetphywvo ABAE. Na amodei&ete otu:

(o) To tpiywvo ATE eivou tcookeléc.

(B) 2-ETA = 90° — BAT
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9. (0.1653) X10 mapakdtw oxfpa to tetpamievpo ABIA eivon mapalAnidypayppo ko to ATAE eivon
opBoymvio. Now arodeikete Otu:

(o) To onpeio A eivou To péoov Tov BE.

(B") To tpiywvo BET eivou icookeléc.
A A
(y) BrA =AAE

10. (0.1668) Eotw 1oookehéc Tpiywvo ABI pe AB = AT xou M 1o péoov tng mhevpdg BT Zta onpeia B
ko I pépvoupe kdBeteg otnv BT mpog to id10 pépog, ko Bewpolpe oe avtég onpeio A ko E avtictoiya,
tétowx wote MA = ME. Na amodeiéete otu:

(o) Ta tpfpoata BA kai T'E eivou ioo.

(B") To tetpdmievpo BAET eivou opboymdvio mapalAnloypaygipio.
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11. (©.1679) Eotw kokAog pe kévrpo O ko aktiva p. Oewpotpe tnv aktivae OA ko tnv xopdn BI™ k&betn
otnv OA oo péoov tng M.

(o) Na amodeitete 611 T0 TeTphmAevpo ATOB eivon poppog.

(B") No vmoloyioete Tig Yovieg Tov Tetpamiedpov ATOB.

12. (0.1681) Aivetou popfog ABAT. Ttnv mpoéktaot tng diaywviov AA (npog to A) maipvouvpe tuxaio
onpeio E. N arrodeiete otu:

(o) To onpeio E woaméyel amd T1g mpoektdoelg Twv mhevpov AB xou AT (pog o pépog twv B xou I
avtioToLyo).

(B") To onpeio E woaméyer amd ta onpeia B xou T
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13. (©.1683) X¢ kKMo kévrtpov O @épvouvpe dvo dapétpovg Tov AB Kat I'A. Na amodei&ete otu:

(a) Ovyopdéc AT kar BA tov kOxAov eivan icec.
(B") To tetpdmievpo ATBA eivou opboycdvio.

14. (0.1692) Eotw opboydvio ABTA ko ta onpeic N ko K twov AB ko Al avtictowya, tétowa dote
AN = KT". Na amodeitete Otu:

(o) To ptywva ANA ko BI'K eivou {oo.
(B") To tetpdumhevpo NBKA eivon mopodAnidypoppo.

15. (0.13536) Aivetan tetphywvo ABTA. Itic tpoektédoelg twv mAevpov AB pog to B, BI' tpog to T xan
I'A tpog to A Bewpotpe onpeia E, Z ko H avtiotoiya, wote BE =T'Z = AH.

(o) No amodeitete 6T1 ZE = ZH

A
(B") Na amodeiéete 6Tt EZH = 90°
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16. (0.13767) 3¢ evbeia (&) Oewpotpe ta Swadoyikd onpeio A, B kai I étor wote AB = BI'. Ztnv ovvéyea,
oxedlovpe ta woomAevpa Tpiywva ABA xou BI'E mpog to 8o npuentinedo wg mpog v evbeio (¢)
OTWG PULVETOL OTO TAPAKATW CYNHCL.

A
(') No vmoloyioete ) yovia ABE
(") Na amodeiéete 61 0 Tpiywvo BAE eivon ioomAgvpoO.

(Y) Na anodeiete 611 T0 TeTpdmAevpo AAEB eivou popfoc.

A A
17. (©.13832) Xto0 oxnua to M givon péoo tov tpunpatov Al ko BA. Eniong AMB = TMB.

(') No amodeitete oTu:
i. OLAT kot BA eivan k&Beteg.
ii. To ABT'A eivou poppoc.
(B") To ABTA eivou 1 x&toyn evdg kfmov. T va meprppdEovpe tov khjmo yxpealdpacte 30 pétpa
epoxTn. Av aprioovpe tnv mtAevpd AB tou knmov xwpic epdytn, oo pétpa Ppdixty Bo ypeLa-
OTOVHE YO TIG VITOAOLITEG TAEVPEC;
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A
18. (©.13842) Xto mopakdtw oxfua to tetpimievpo ABZH eivan popPoc. Emiong divetan 61t ZBH = 51°
A
ko 0tL 1 AT'A givon 0pB).

A

(o) No vroloyioete v yovie ABH
A

(B") No vmoloyicete v yowvie AHB

A A
(Y) Avn ywvia E tov tpryevov I'AE eivou ion pe 56°, va vtoloyiocete t yovia I' tov tpryovou M'AE.

(£2) ]

19. (0.14883) Xe kOKAo kévtpov O @épvoupe Tig Stapétpouvg Tov Al ka BA.

(o) No amodeitete 611 To TeTplomhevpo ABTA eivar opBoydvio.

(B") T eidovg ywvia mpémel oyxnuartilovv ot dibpetpor AT ko BA av to ABTA eivan tetpbywvo; Na
OULTLOAOYTGETE TNV OITAVTNGT| GOG.
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3.3 Xvvémeleg TOPAAANAOYPEAPP®V

OEMA B

1. (0.1537) Xe maporAnidypappo ABTA, tpoekteivovpe tnv mhevpd AA (pog to pépog tov A) xatd
A
tuipo AH = AA. ®épvoupe v Siyotopo tng ywviag A, n omola tépvel tnv AB oto onueio Z. Na

amodeikete OTL:

(o) To tpiywvo AAZ eivou ioookelé,

A
(B") To tpiywvo AZH eivou opboydvio pe opd) Tnv ywvia Z

A
2. (©.1542) Aivetar opBoydvio ko toookeréc Tpiyovo ABIT (A = 90°) xar AA n Sudpecdg tov. Amd to
onpeio A pépvoupe mapdAAnin tpog v AB mov tépvel v mAevpd Al oto onpeio E. No amodeifete
otu:

(&) To tpiywvo AET eivou opBoydvio.

, ATl
(B) AE==-

A
3. (©.1548) Aivetou opBoyivio tpiywvo ABIT (A = 90°) pe BI' = 8cm. Eotw AM 1 Sudpiecog tov TpLyd-
A
vou kot MA 1 AT. Av 1) yovia AMI eivar ion pe 120°, tote:

(') No deitete 611 AB =4cm
(B") Na Bpeite to prikog Tng MA.
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4. (0.1551) Aivetou woookerég Tpiywvo ABT (AB = AT). Stnv mpoéxtacn tg BA (mpog to pépog tng
Kopugrig A) maipvouvpe onpeio A wote AB = AA ko otnv mpoéxtaot g Al' (mpog to pépog ng
kopuoerig I') maipvovpe onpeio E wote 'E = TA.

(o) No 8eitete 611 T0 Tpiywvo AT'B eivou opboywvio.

, BE
(B") Na deikete 6Tt AT || BE kot AT = -5

5. (©.1555) Aivetal woookerég tpiywvo ABT (AB = AT). ®épvoupe, KTOG TOL TPLYHOVOU, TIG NHeLDeieg
Ax kou Ay tétoleg wote Ax L AB ko Ay L AT, 6mwg oto oxnipa mov akorovbel. Xtig AX kot Ay
Bewpodpe Ta onpeio A xau E avriotoya, dvote AA = AE.

(o) Na amodeitere 61t BA=TE

(B) Av M xou N eivan ta péoa v tpnpdtov BA kou I'E avtictoye, va atodeiete 611 T0 Tpiywvo
AMN eivou loookeAés.
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6. (0.1560) Aiveton 1oookehéc Tpiywvo ABIT (AB = AT) kou 1 Sidpesdc tov AM. 3TNV TpoéKTOOT TG
Sropécov MA tou tprydvov AMI Bewpodpe onpeio E dote MA = AE. Av 1o onpeio Z eivon to iyvog
tov A otnv AM, va atodeitete Otu:

(o) To tetphmhevpo AMTIE eivou opboymvio.

) az- B
(B) AZ==

7. (0.1564) Ocwpoipe wwookerég tpiyowvo ABT (AB = AT), to Oyog tov AA xou tax péoa E xar Z twv
nmAevpdv Tov AB ko AT avtiotorya. Na amodeifete otL:

(o) Ta tpiywva BAE kou TAZ givon oo
(B") To tetpdmievpo AZAE eivou popfog.

8. (0.1566) Ocwpotpe tpiywvo ABT ko ta péoa A, E ko Z twv tievpaov tov AB, Bl kou I'A avtictowya.
No anodeitete otL:

(o) To tetpdmievpo ABEZ eivou mopodAnAoypappo.
(B") H evbeia AZ Suyotopei To Turjpa AE.

A
9. (0©.1567) Aivetou o&vydvio tpiywvo ABT pe AB < AT xou yovia I' = 30°. Oewpotpe to OPog AA kot
To péoov Z tng mAevpag Al

AT

2

(B") Tpoexteivovpe to vYiog AA (mtpog to A) katd ico tpfpa AE. No amodeiéete 611 To Tpiywvo ATE
elvou toomAevpo.

(o) No amodeitete 6T AZ =
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10. (©.1583) Aiveton maporinAoypoppo ABI'A ko O eivou to kévtpo tov. Eotw E, Z, H, O 1o péoa twv
0A, OA, OB ko OT" avtictowya. No arodeiete otu:

(o) To tetpbmievpo EZHO eivou mopodAnAoypoppo.
(B") Av n mepiperpog Tov maporAnhoypdppov ABI'A eivan 40, va Bpeite tnv mepipetpo Tov EZHO.

A r
E S
(0]
ZZ :H
A "B

A
11. (©.1586) Aiveton yovia xOy kot onpeio A 610 ecwteptkd NG Ao o A pépvoupe Tig kéBeteg AB, AT
npog tig Thevpég Ox, Oy g ywviog avtiotoryo kot ovopdlovpe M 1o pécov tov OA. Noa amodeifete
otL:

(o) To tpiywvo BMA eivar icookeléc.
(B") To tpiywvo BMT eival icookeAéc.

A} A
(y) BMA =2.x0A
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A A
12. (0.1589) Atvetar tpiywvo ABI pe B = 40° xou I' = 60°. EmuAéov, ta onpeio A, E xou Z givon T péoa
twv TAevpov tov AB, Bl xou M'A avtictoyo.

A
(o) No vroloyicete v yovia A tov Tprycdvov ABT.

(B") Na amodeitete 61t AE || AT ko ZE || AB.

() No vroloyicete T1g ywvieg Tov Tprycdvov BAE.

A A A
13. (0.1606) Ozwpotpe opboyhvio tpiywvo ABT (A = 90°) pe yovia B = 2T kou o péosov M tng BT

A A
(o) No vroloyioete Tig yovieg B xou I tov tprycddovov ABT.

(B") No deitete 6tL T0 Tpiywvo AMI givou tcookelés.

A
(Y) Na Bpeite nv yovia AMT.
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A A
14. (0.1608) Aivetar tpiywvo ABT pe A = 40° ko B = 70°. Ta onpeio A xou E givon ta péoa toov AB xan
AT pe AE = 92 xou ET" = 16.

(o) Noomodeitete 6t T0 Tpiywvo ABT givon lookeléc kou va Bpeite moleg eivan o1 ioeg mAevpég Tov.
(B") No arodeitete 6TL BI' =18

(Y) No vroroyicete Tnv mepipetpo Tov tprywvov ABT.

15. (0.1611) Aivetou tpiyovo ABT pe ]/% = 50°. Eotw 611 T onpeior A kou E eivon o péoar twv mAevpiov
BTI" ko AT avtictolya, TéTolo WoTeE Aﬁr =70°.
(o) Na dikanoloyrjoete yati AE || AB
(B") No vmoloyioete:
i. Tnv yovia X

A A
ii. Tig ywvieg A xau I" Tov Tprydvov ABI.
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16. (0.1614) Aivetou tpiywvo ABI. Ta onpeia A kou E eivar ta péoa twv tievpov AB ko AT avtictoryo.
EmmAéov toybovv AA = EA = AB pe AE = 8 xou AB = 10.

(o) No amodeifete 611 T0 Tpiywvo AEB eivar opbBoydvio.
(B") No arodeitete 6t BT = 20

() No vroloyicete tnv mepipetpo Tov Tprycdvou ABT.

A A 10 B

17. (©.1615) Aivetou tpiywvo ABI. Ta onpeia A kou E eivar ta péoa twv tievpov AB ko AT avticTtoryo.
EmnAéov toybovv AA = EA = AB pe AE =8 xou AB = 10.
(o) No amodeiete 6T T0 Tpiywvo AEB eivou opBoyvio.
(B") No amodeitete 611 0 Tpiywvo ABT eivar icookeléc.

() No vroloyicete tnv mepipetpo Tov Tprycdvou ABT.

A A 10 B
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18. (0.1616) Otwpovpe tpiywvo ABA pe AB = BA = 5 xau ATE pe AT = TE = 5 é1t61 dote T onpeia
A, B, T ko E va eivon cuvevBetocd. Oewpotpe ta OYm toug BK ko I'A avtiotoryo.
(o) No amodeitete 611 Ta Tpiyova ABA xou ATE eivan icookeld.
(B") No amodeitete 6TL T ompeior K xou A givon tar péoa tov tunpértov AA ko AE avtictoyo.

(Y) Av n mepipetpog tov tprydvou ABT eivau 12, va vtoloyicete To turjpo KA.

19. (©.1619) Zto napakdtw oxfpe eivan (€1) || (e2) xar AB = 6.

(') No vmoloyioete Tic yovieg ¢ wou w.
(B") Na mpocdiopicete to eidog Tov Tprydvov ABK wg mpog Tig ywvieg tov.

(y) Na vroroyicete To pixog tng AK, cutiohoymdvtag Tnv andvrnon coc.
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A
20. (©.1625) Aivetar wodmhevpo tpiywvo ABT. ®épvovpe tnv e€wtepkt) diyotopo Ax g yoviog A kot
a6 to onpeio I' v k&Betn IF'A otnv Ax. Ta onpeia E ko Z eivar T péoa tov mhevpov AB xat AT
avtiotoryo. No amodeibete otu:

() EZ=AE=AZ

A
(B ATA=30°
(y) To tetpbomhevpo AAZE eivou popfoc.

>

J S,

-

A A A A
21. (0.1631) X¢ tpiywvo ABI" ioyvet A + T = 120° kou A = 3I".

(&) No amodeifete 611 T0 Tpiywvo ABT givou opBoymdvio kou va vitodoyicete Tig ywvieg Tov.

(B") Av BT =2cm, va Bpeite to prxog tng AB.

A A
22. (0.1633) Aivetou opboydvio tpiywvo ABT pe A = 90° kou I' = 25°. Aivovtou emtiong 1 dibpecog AM,
A
o VPoc AH amd Tnv kopuen A kou 1) Siyotdpog AA g ywviag A.
A A A
(') No vmoloyioete Tic yovieg AMB, HAB, AAB
A A
(B") No amodeitete 61t MAA = AAH = 20°
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A A
23. (0.1638) Aivetou opboywvio tpiywvo ABIT (A = 90°) xar n Siyotdpog tng yoviag I' mov tépver tnv
mAevpé AB oto onpeio A, étor wote 'A = AB = 2cm. Na aodei€ete otu:
, A
(@) B=30°
(B) AB=3cm

A A
24. (0.1647) Aivetou opBoydvio Tpiywvo ABT pe A = 90°, B = 35° xou M 10 péoov tng BT.

A
(o) No vroloyicete Tnv yovia T

(B") No vmoloyicete Tig Ywvieg Tov Tprydvov AMB.

A A A
25. (0.1649) Aivetouw opBoymdvio Tpiywvo ABT pe v yovia A opb, 2T" = B ko AA 1o 0{og tov.
(o) No vtoloyioToov oL ofeteg ywvieg Tov tprydvov ABT.
A
(B") No vmoloyiotel n yovia BAA.

B
(Y) No amodeiete 611 BA = AT
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A
26. (0.1655) Aivetan opboywvio tpiyovo ABI pe tnv yovio A opbnj xar M to péoov tng BI'. ®épvoupe
nuevBeia Ax mapdAAnin oty BT (oto nuientinedo mov opilet n AM pe 1o onpeio I'). Na amodeifete
ot

A A
() MAT = MTA

A
(B") H AT eivou Suyotdpog g yoviag MAX.

A A
27. (0.1671) Eotw opboymvio tpiywvo ABI™ pe A = 20° xou B = 30°. Av ta onpeia E kou A eivan to péoa
twv AB xai BT avtiototyo pe EA = 1, va vtoloyicete To Tpnpaton:
() AT =...
(B) Br=...
) AA=...

No S1kaloAoY1|CETE TIG AUTAVTNOELS OOG.

28. (0.1675) Eotw woookehég tpiywvo ABIM pe AB = AT. And ta péoa K ko A toov mhevpidv AT ko AB
avtioTouya, pépvoupe ta k&Beta tpnpata KE kow AZ otnv thevpd BI. Na amodeifete otu:

(o) To tpiywve KET xou AZB eivar ica.
(B) EH = ZO, 6mov H, O eivon ta péoa twv tunpétov KIM kow AB avtictouyo.
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A
29. (©.1680) Eotw oookehéc tpiywvo ABIT (AB = AT) pe A > 90°. 3115 mpoektdoelg Tov mthevpodv AB
ko Al tpog to A @épvoupe Tpripata BA ko I'E k&Beta otig AT ko AB avtiotoryo.

(') No amodeitete 61t BA =TE
(B") Av M eivou to pécov tng BT, tore:
i. No amodeitete 611 MA = ME

A
ii. Not amodei&ete 6tL 1 AM diyotopet tnv yovia AME

A
30. (0.1685) Eotw opboywvio tpiywvo ABT pe B = 90° xou Z 1o péoov tov Al Me vroteivovoa to AT
A
kataokevalovpe opBoywvio ko loookehég Tpiywvo AADN pe A = 90°.
(o) No amodeiéete 611 BZ = AZ

A A A
(B") Av AT'B = 30°, va vtodoyioete T1g ywvieg BAA xou BI'A
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A
31. (©.1686) Eotw wookelég tpiywvo ABI pe AB = AT xan yovia B = 30°. Oewpotpe A kou E ta péoa
twv AT xou BI' avtictowyo.

(o) No amodeitete 611 T0 Tpiywvo EAT eivon icookelég kat va virodoyioete TG ywvieg Tov.

(B") No arodeifete 611 0 Tpiywvo AAE eivar .oomAevpo.

A A A
32. (0.1690) Xe opBoynvio Tpiywvo ABI pe A = 20° ko B > I" pépvoupe to v og Tov AA ko v Sidpieco
AM otnv mAevpa BI'. No amtodeifete otu:

A A
(&) Ovywvieg B xou TAA eivau iceg.
A A
B AMA=2T

A
33. (©.1691) Aiveton mapoarAnroypoppo ABTA pe B = 60°. ®épvoupe o OYn AE kou BZ tov mapadin-
Aoypéypov mov avtiototyobv otnv evbeia Al. N arodeiete otu:

AA
YTrz="2
(o) T2 =7

(B") To tpiywvo AAE eivou ico pe to tpiywvo BI'Z.
(Y) To tetpbuthevpo ABZE eivou opboycvio.

34. (0.1702) Aiveton tpiywvo ABI tétolo0 wote AT < AB. Etnv mAevpa AB Bewpodpe onpeio A tétolo
wote AA = AT kot otnv mpoéktaon g BA (mpog to A), Bewpolpe onpeio E tétolo wote AE = AT.
No anodeitete otL:

(o) AT LET

A A
(B") H ywvia EAT givon Suthéoia g yoviag AAT
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A
35. (0.1704) Xe topoarinioypappo ABIA givon B = 120° kou AE 1 BTI'.'Eotw EZ 1 Sibpecog Tov tprydvou
AET.

A A
(o) Na vroloyicete Tig yovieg A xou I' Tov apalAnloypdppov.

(B") Av K etvar to péoov tng mievpég AB, va amodeifete 61 EZ = AK

A
(y) No vroloyicete v yovia EZT

36. (0©.12639) And 1o péoov M g dopéoov AA tprywovov ABT, gépvoupe mapdAinin otnv AB mov
tépvel v Al oto onpeio E. Av i) toapdAAnin oo to A otnv AB tépvel tnv Al oto Z, va amodeifete
otu:

(o) To Z eivar pécov tng AT.
(B") To AE woobrtau pe to Al‘ tou AT.

37. (©.13532) Aivetan mapoarAnidypoppo ABTA ko ta péoa By Z wou H toov AB, AT kot AA avtictoyo.
No amodeitete otL:

() ZH = ATB

(B") To tetpdumievpo AEZH givon mapalAnAodypoppo.
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38. (©.13653) Zxedidlovpe ywvio xé\)y = 60° ko maipvovpe onpeio A emni tng mhevpdg Ox, téTolo wote
AQO = 2. dé¢pvoupe v diyotopo Ob g ywviog xéy ko Bewpovpe onpeio M atnv 09, Tétolo wote
AM = AO. Na vrtoloyiceTe:

() Tnv yovia 66y

(B") Tig ywvieg tov tpryvvov AOM.
(y) To pixog Tov Houg AB mov avtictotyel otnv Béon OM tov 1oookelog Tprywvov AOM.

A
39. (©.13831) Eva tpiywvo ABI éyet A = 90°.

(') No oxediboete éva Tétolo Tpiywvo av emumhéov yvwpilete 6Tt AB > AT. Tlowdk eivan n pikpotepn
Yovia TOU TPLYOVOL KoL YLOT;
(B") Av yux to tpiywvo mov cog {ntibnke va oyedidoete 670 (o) EpdTNHA YVvwpilete emumAéov 6TL 1)

pioe oo TG ofeleg ywvieg Tov eivon ton pe 30°, TOTE VO UTTALVTIOETE OTA TAPAKATE:
A A
i. Iloceg poipeg Ba eivon 1) yovia B ko mooeg n yovia T

ii. ITowk TAevpd ToL TPLYDVOUL eivan iom e TO PO TNG LIToTEiVOLTOC;

A A
40. (©.13837) Aivetou opboymvio tpiywvo ABI™ pe A = 90° xou B = 60°. Oewpoipe ta onpeio A kai E wov
elvon T péoa twv mhevpwv BT ko AT avtictorya. Ilpoekteivovpe Tnv AE katd tpipa EZ = AE.

(') No amodeitete 6L TA = AZ.

(B") No amodeitete 611 0 Tpiywvo ZAB eivon tcookeléc.
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A
41. (0.14876) Aivetou moparinidypappo ABTA pe yovia A = 120° xou AB = 2AA. épvovpe v Siyo-
A
TOO TNG Ywviag A Tov tapaiinloypdppov, n orola tépvel tnv AB oo E kat otnv cuvéyelx o k&Beto
tppo AZ otnv AE. Na amodei&ete otu:

N
(o) AAE =30°

, AB
(B) AZ= ==
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34 Tponé(ia

OEMA B

A
1. (©.1529) Bewpotpe woookerég Tpiywvo ABIT (AB = AT’) pe A < 90°. Eto pécov A tng mhevpag AB
pépvoupe kaBetr evbeia wov tépvel v Al oo E. And to E @pépvovpe evbeia mapdAinin otnv Bdon
BT mov tépver tnv AB oto Z.
(') No amodeitete 6L AE = BE

(B") Na amodeiéete 61 T0 TeTpdimAevpo BI'EZ eivan icookeléc tpamélio.

2. (0.1536) Aivetou tpiywvo ABI ko A to pécov tng mAevpag AB. Amo to A diépyetan pia Tuxaior evOeior
(¢) mov tépver v mAevpd AT oe ecwtepikd g onpeio E. H evbeiat (€) ywpiler to tpiywvo ABT oe
éva Tplyovo AAE kou oe éva tetpdmAevpo BAET.

(o) Towx mpémer va eivon ) Oéom Tov onpeiov E, dote to tetpdmhevpo BAET va eivon tpatélio; Now
OULTLOAOYTCETE TNV OITAVTNGT| GOG.

(B") Towo mpémer va eivan to eidog Tov Tprywvov ABT, dote To Tpautélio Tov epwThpatog (o) vo eivon
Loookelég Tpamélio; Na altioloynoete tnv amdvtnot] cag .
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A A A
3. (©.1549) Aivetar tportélio ABT'A pe A = A = 90°, AB > T'A, BI' = 4T'A xau B = 60°. ®épvoupe tnv
I'H L AB. Na deikete otu:

(o) HB =2AT
’ . ; 2 1
(B) To tetpbumhevpo AHT'A eivan opboywvio pe AH = HB

4. (©.1550) Aivetar toookehég tportéCio ABT'A, pe AB || TA, AB > T'A xou AA = BT

(&) Av ta pixn tov Bacewv eivor AB = 3x + 2, TA = x + 2 xou To prjkog tng dtayiécou tov tpasteliov
eivor MIN = x + 4, t61e va deibete 6TL X = 2.

A A
(B") Avn yovia T eivan Simhdoia tng yoviag B, va vtodoyicete t1g ywvieg Tov tpameliov.

r+4

A 3x+2 B
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A A
5. (0.1562) Bewpotpe wookerég tpoaméCio ABI'A (AB || TA) pe ' = A = 60°. ®épvoupe ta Oyn tov AE
ko BZ. No artodeiéete otu:

(@) AE=TZ
(B") To tetpdumhevpo AEZB eivan opboydvio.

A B
A E 7 r

6. (0.1563) Ocwpovpe wookerég Tpamélio ABI'A (AB || TA). ®épvoupe ta vYm tov AE ko BZ. Na
amodeifete OtL:

(@) AE=TZ
() AZ=BE
A B
A E 7 r

7. (0.1577) Aiveton tpotélio ABT'A pe AB || TA oto omoio 1 Swaycdviog BA eivon ion pe v mAevpd AA.
A A A
Av T =110° xou ABT = 30°, vat vtohoyicete v yovia AAB.

A r

8. (0.1579) Aivetou ioookerég Tpaméio ABTA pe AB || TA ko AB < T'A. Oewpoipe T onpeio E ko Z
nave otnv AB étol wote AE = EZ = ZB ko éotw K 1o onpeio topng tov AZ xou I'E. Na amodeifete
otu:

() AZ=TE
(B") To tpiyova EKZ xou AKT eivon icookeln.
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9. (0.1612) Eotw tpiywvo ABI pe A xau E ta péoa twv mhevpidv AB ko AT avtiotowe, AA =9, ElM=10
ko BI" = 30.
(o) Na vroloyicete Tnv mepiperpo tov tprydvov ABT.
(B") No arodeitete 611 0 TeTpdmhevpo AETB eivou tpartélio.

() No vroloyicete to pfjxog x tov tprjparog AE.

B 30 I

A
10. (©.1629) Ocwpotpe woookeréc tpamélio ABTA (AB || TA) pe TA > AB xou B = 135°. And t1g kopupég
A xai B gépvoupe T 0ym tov AE ko BZ.

(') No vmoloyioete Tic ywvieg Tov tpameliov.

(B") Na amodeiéete 6t AE=EA=BZ=TZ

135°

A
11. (©.1634) Aivetar wookehég Tpanélio ABI'A (AB || TA) pue AB = 6, BI' = 4 xoau ' = 60°. Aivovtan
emtiong T VYn AE ko BZ amo tig kopugég A ko B avtictoryo.
(') No vmoloyicete Tig vTOAOUTEG Yovieg Tov Tpasteliov ABTA.
(B") No arodeitete 611 T Tpiywva AEA xou BZT eivou {oo.

(Y) No vroroyicete tnv mepipetpo Tov ABTA.

60°
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A A
12. (©.1635) Aiveton tpamélio ABT'A (AB || TA) pe AB = BI' =4, A = 90° xou I' = 60°. Alvetou emtiong to
vYog BE amo tnv kopuen B.
(o) No vroloyioete Tig dhheg dVo ywvieg tov Tpameliov ABI'A.
(B") No arodeitete 611 2ET = BT

(y) Av Mi,N eivou ta péoa twv mhevpdv AA, BT avtictoya, va Bpeite to pixog tov evbiypogipov
tufipotog MIN.

13. (0.1644) Aivetan tpanélio ABI'A (AB || T'A) pe AB = 3, TA = 4. @ewpovpe onpeio E otnv AB dote
AE = 1. Zto tpaméCio EBI'A Bewpotpe ta K ko A, péoa twv EA xou BI™ avtiotouyee.

(o) Na vroloyicete Tnv Sidpeco KA tov tpameliov EBTA.
(B") No aurodeitete 6t 0 TeTphmhevpo ABAK eivon mapalAnAoypoppo.

A A
14. (0.1650) Aiveton tpastéCio ABI'A pe AB || TA waw BA = BI. Av ABI" = 110° xouw AAB = 25°, va
vroAoyloete:

A
() Tnv yovia T

A
(B") Tnv yovia A
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A
15. (0.1666) X¢ opboydvio kot woookerég tpiyovo ABIT (A = 90°) Bewpodpe ta péoa A, E xou Z toov
mAevpdv Tov AB, AT xau BI" avtiotoryo. No amwodeibete otu:

(o) To tetpdmievpo AEZA eivar opBoydvio opadAnAoypayipio.
(B") To tetpdumhevpo EABT eivan icookelég tpamélio.

16. (©.1669) Aivetou oookelég Tpaméllo ABI'A, 1o onpeio M eivon to pésov g mhevpag Al ko ta
onpeta K kot A glvor to péoa v pn mopdAiniov tievpodv tov AA ko BI™ avtictoyo. Na aodeitete
otu:

(o) Ta tpfpoata KM kou AM eivan ica.
(B") To tpApata AM ko BM eivou ioa.

17. (©.1694) Aiveton woookeléc tpamélio ABI'A (AB || TA) pe AB = 8 xau AT' = 12. Av AH xou BO ta
vYn Tov tpameliov, TOTE:

(') No amodeitete 61t AH = OT

(B") Na vroloyicete tnv Sidpeco tov Tpameliov.
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A A
18. (0.1697) 210 tparté{lo Tov mapakdtw oxNuatog éxovpe AB = AA = - A = 60° xou M to pécov tng

mievpdg M'A. No atodeibete otu:

A
(o) H AB givou 8uyotopog tng yoviag A

(B") H BM ywpilel to Tpartélio oe évav popfo kat éva lodmAevpo Tpiywvo.

VAVAN

19. (0.13497) Aivetan woookehég tpamélio ABI'A (AA || BI') pe BI' > Al Ztnv mhevpa BI' Bewpoipe
onpeio E, tétoro wote 'E =TA.

A
(') No amodeitete 6L 1) AE eivon Suyotopog tmg AAT

A
(B) Av A =120°, va atodeitete 611 0 Tpiywvo AET eivon ioomAevpo.

A A
B E r

20. (©.13824) Aivetar tporélio ABI'A e paoeig AB kou F'A. Av E xou Z ta péoa twv I'A kou BE avtiotorya
kot © 1o onpeio topg g AB ko g mpoéktaong g I'Z, va amodeifete otu:

(o) To tpiywva M'EZ, OBZ sivau ica.
(B) Er=OB
(y) To tetpduthevpo EBOA eivar mapadAnAdypoygipo.

>
/h m
-
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21. (©.13828) Xe tpamélio ABT'A n duaeyddoviog BA eivat k&Betn otnv mhevpd AA kou 1y thevpd I'B k&Betn
otn Péon AB. Av AA =4 ko AB = 8, tore:

A
(o) No vroloyiotei 1 yovie AAB
(B") No arodeitete 611 ) Srarydviog BA tov tpameliov ABTA eivou Suthédoia tng mievpég tov BT

22. (©.14877) Z1o tpiywvo ABI tov mapakdtw oxfiportog ta onpeio A xai E givon o péoa Twv mAevpddv
AB kot AT avtiotoya, AE =8, EA = 9 xou AB = 10.
(o) Na amodeitete 611 T0 TeTpdmAevpo AEIB eivan tpaméio.
(B") No vroloyioete To pfixog tng mAevpag BT

(Y) No ovykpivete Tig mepyétpoug tov tprycddyvov ABT ko tov tetpasthedpov AETB.




Kepd&Aaro 4

EITETPAMMENA XXHMATA

4.1 Tovieg kot KOKAOG

OEMA B

1. (0.1561) 1o axdrovBo oyfiua, N eQaITOUEVT TOL KUKAOL 6TV Kopuen A touv tprydvov ABI oxnpa-
A ~
Tilel yovia ¢ = 30° pe tnv mhevpd AB. Av 1o pétpo Tov t6Eov BAT eivon 160°, toTe:

(') No vmoloyioete Tig yovieg Tov tprydvov ABT.

(B") Na Bpeite to pétpo tov T6E0V AET
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A A
2. (©.1580) Xto akdrovbo oxfpa 1 emikevrpn yovia BOA eivan 120° xou 1 yovia FBA givon 15°.

A
(') No vmoloyicete Tnv yovia BI'A

(B") Na amodei&ete 6TL 1 yovia w eivon 45°.

A
3. (0.1581) Z¢e kVkAo kévtpov O divovrtar ot xopdég AB ko AA tétoleg dote 1) yovie BAA va eivon 44°.
Oewpotpe Tuyaio onpeio I' Tov kbKAov ko oynpartifovpe To tetpdmievpo BI'AO.

(o) Na vroloyicete Tnv yovia x

(B") No arodeitete 6TL 1 yovia y eivon 136°.

>
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A
4. (0.1626) Aiveton kOKkhog (O, R) dwapétpov AB Ko xopdn AT tétowx wote BAT = 30°. Zto onpeio I’
(QEPVOULE TNV EPAITTOREVT) TOL KOKAOUL, 1) oTtoio TépveL TNV Tpoéktaot tng dopétpov AB (mpog to B)
oto onpeio A.
(o) Na vroloyicete TG ywvieg Tov Tprydvov OT'A.

(B") Na amodeiéete 6t 0 Tpiywvo BIA eivon icookeléc.

A
5. (0.1663) Eotw kokAog pe kévrpo O ko axtiva p. Av 1 Sudpetpog AA eivon Suyotopog g yoviag BAT,
vo atodeifete Ot

(o) To TOE BAA KOl AAF givau ioa.

(B") To tpiyova ABA xou ATA givou ioa.
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6. (0.1665) Oewpovpe kK0 (O, p) ko Sépetpd Tov AB. Ztnv earttopévn Tov kOkAov oto B Bewpoipe

A
onpeto I' tétoro dote 1 ywvio BI'O va eivon tom pe 30°. Av i) OT tépvel tov kOkAo oto A, va aodeiete

otL:
(a) OI'=20A
(B) BI'=AA

30°

7. (0.1672) e onpeio A evdg KOKAOU, PEPVOLPE TNV e@amTTopévn Tov kOkAov Ax ko tnv xopd Al mov
oxnpotilel pe TNV epomtopévn yovia 45°. ®épvovpe v dibpetpo I'B ko pio mapdAinin evbeio otnv
BT" mov tépver tnv AB oto A xou tnv AT oto E.

(o) No vroloyioete tg ywvieg Tov Tprycdvov BAT.

(B") Na amodeiéete 6t 0 TeTpdmAevpo BI'EA eivou icookehég Tpatéio.
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8. (©.1673) Aivovtou dvo icot kvkAot (O, p) xou (K, p) pe OK = p, ot omoiot Tépvovton ota onpeia A ko

A.

(o) No amodeitete 611 T0 Tpiywvo OAK eivar .dmAevpo.

(B") No vmoloyicete Tig Yovieg Tov Tprywvov BAK.

9. (©.1695) Zto mapakdte oxrpa n evbeia (&) epdmteton Tov kKvkAov (O, p) oto onpeio I'.

r ’ ’ /\ /\ /\ ’, ’ ’ ’ 7
(o) Novoloyioete TIg Yovieg X, Y Kol W SIKALOAOY®OVTAG 6 k&be TeplmTtwot) TNV omtdvinot 6og.

(B") No Bpeite to €idog tov tprydvov OAT wg mpog Tig Thevpég.
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10. (0.1696) Eotw kodxAog kévrpov K, pia Sibpetpdg tov BI™ xar xopdn tov BA = p. Av A tuyaio onpeio
oL KOKAOL Stopopetikd Twv B kou ', 6mwg 610 oxfpa mov akolovbdet,
(o) No amodeifete 611 T0 Tpiywvo BKA eivon iodmhevpo.

A
(B") No vroloyicete Tnv yovia BAA.

() No vroloyicete T1g ywvieg Tov Tprycdyvouv ABT.

11. (©.1703) Eotw k0kAog kévtpouv O kat Sidpetpog tov BT Oewpodpe onpeio A ko A tov KOKAOUL eko-
é¢pwbev g BT, TéTolr wote To TOEO BA vat eivan Suthéoto tov T0E0V AT. Not vroAoyioerte:
(o) To pétpo x Tov TO6EOL rA
A
(B") Tnv yovia BOA

A
() Tnv yovia BAA
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12. (0.12637) 210 moapakdtw oxfpa n xx’ eival epamtopévn Tov kK0kAoL 6to A Kai emimAéov 1oy bovV:

BAx = 35° xou BI" = 110°.

A
(o) Toud eivou To pétpo g yoviag I'; Na outiodoyricete Tnv amdvinot cag.

(B") To tpiywvo ABT eivan oEuydvio, opBoymvio 1§ apPpAuydvio; N atiohoyfoete TNV advtnot] oog.

13. (0.12638) Xtov kOKA o TOUL oXNpatog, To O eivon To KévTpo Tov, To T6Eo AB 1oovToun pe 60° ko 1 yovia

A
B toovton pe 50°. AiTioloy®vTag TIG AmaVTOELS GOG, VoL LTTOAOYICETE:

A

(o) Tooeg poipeg eivar n ywvia I’

A
(B") Modoeg poipeg eivon n yovie AAO

AB
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14. (©.12642) X¢ kOKkho pe kévtpo O, maipvoupe dwadoyikd ta onpeia A, B, ' ko A, dote n AA va givan
A
duapetpog ko 1 yovioe BOT va toovton pe 50°. Av ) mpoéktaon tng AB mpog to B, tépver tnv mpoé-
ktoon g Al tpog to I 610 E, cutiohoydvtag Tig anavtioelg oG, v LITOAOYIGETE:
A
(o) To pétpo tng yoviag BAT

A
(B") To pétpo tng yoviag AEA

A ~
15. (©.13441) Aivetou tpiywvo ABT eyyeypoppévo oe kOklo pe B = 74°. To pétpo tov t6€ov AB mov dev

nepiéyetl o onpeto I' toodtan pe 64° xar M eivon to péoco tov to€ov AT

A A
(o) Na vroloyicete Tig yovieg I' kar A tov Tprycdyvou ABT.

(B") Touo eivou to eidog Tov TpLrydvov ABT wg mpog tig mAevpéc Tov; Na Stkaoloyrjoete tnv amdvtnot)
oo,

A
(Y) No amodei€ete 6t BM eivan Siyotopog tng yoviag B

64°




4.1. I'QNIEY KAI KYKAOX 97

16. (©.13740) Z¢ k0xAo kévrpov O @épouvpe pio Tuxaia xopdr) tov AB, Tnv onoia mtpoekteivovpe mpog to
pépog tov B katd ico tpunpa BI'. ®épvovpe kabetn otnv Al oto onuelo tng B mov tépvel Tov kbkAo
oto onpeio A. Na amodeitete Otu:

() AA = AT
(B") H AA eivou idpetpog tov kOxAov.

17. (©.13747) And onpeio M e€wtepikd evog kOkAov kévtpov O @époupe ta epomtopeva Tpufipota MA
ko MB. IIpoexteivoupe to tprjpa AM mpog to pépog Tov M kou maipvoupe tpufipo MI' = AM. Ao 1o
onpeio I' pépoupe v tépvovoa 'BA tov kdkAov. Na arodeifete Otu:

(o) To tpiywvo ABT eivou opboymvio.

(B") Ta onpeta A ko A giva avTiSropeTpied.

18. (©.13753) Aivetan kvkhog (O, p) pe didpetpo BI'. Eotw A kai A onpeio Tov kOkAov Tt omoio Ppioko-
vTaL o€ SLpopeTkd Nk OKALY ©G Ttpog TNV didpetpo BT Ta pétpa twv t6€wv BA ko Al etva 2x ko
x avtiotolyo. Na vtohoyicete to pétpo:

A
(o) Tng yoviag BAT
(B") x tov t6EOL rA

A
(y) Tng ywviag BOA
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19. (0.13754) Aivetan xOxhog (O, p) pe Siapetpo BTN kou o onpeior Ay A tov kOkAov ekatépwdev Tng
A
Siopétpov BT étor dote BAA = 50°. dépouvpe epamtopevn evbeia (&) otov kdkAo oto onpeio A. Na
vTOAOYioETE TO PETPO TNG YWOVING:
, A
(o) BAT
A
() BrA

V) A

20. (©.13756) Aiveton tpiywvo ABT eyyeypoppévo oe xdkho (K, p). No amodeifete otu:

, A A
() AKB=2-ATB
(B") To tpiywvo AKB eivou i.cockelég.

A A
() KAB +ATB = 90°
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4.2 Eyyeypoppéva kot ey ypaPpipo TeTpdmievpa
OEMA B
1. (©.1530) >to oxrpa ov akolovbei,  Ax eivou epasttopévr Tov kokAov (O, p) oe onpeio Tov A Ko
A A
emumAéov toybovy M'Ax = 85° wau ABA = 40°.

A
(o) No amodeitete 6T1 By = 45°

A
(B") Na vroloyicete Tnv yovia ¢

2. (0.12641) Aiveton kOkAog pe kévtpo O ko aktiva 4cm. Ao onpeio P exktdg Tov KOKAOL PEPVOUE TR

A
eparttopeva Tpnpata PA kot PB mpog tov kokAo. Eniong n yovia APB oot pe 60°.

(o) No amodeifete 611 T0 TeTpdmAevpo PAOB eivou eyypdpipo.

A
(B") Na vroloyicete o pétpo tng ywviag APO
(Y) Na vrohoyicete To pfjxog tov tprjpatog OP

Ve
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3. (©.12643) To tetphrievpo ABTA givou eyyeypappévo oe kbkAo kai ol mAevpég tov AB xou Al' mtpo-

A A
ekTelvopeveg Tépvovtal oto onpeio E. Av 1) yovia A tou tetpamiedpou oot pe 80° ko n yovio B

woovtan pe 110°, va vToAOYICETE ALTIOAOYDOVTOG TIG ATTAVTHOELS GOG:
A
(o) To pétpo tng yoviag EMB

A
(B") To pérpo tng yoviag BET

AN AN A
4. (0.13818) Aivetou 1o teTpdmhevpo ABI'A to omoio eivor eyypdyipo. O yovieg A, B, T" éxovv avri-
otoryo pétpa x +40°, x + 20°, 3x. Na vtohoyioete :

(o) Tboeg potpeg eivon to x

(B") Ta pétpa tov Yovidv Tou tetpamiedpov ABTA.



